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arnings and Precautions

WARNING: To reduce the risk of fire or electric
shock, do not expose this unit to rain or moisture.

CAUTION: Use of controls or adjustments or
performance of procedures other than those
specified may resultin hazardous radiation
exposure.

“Caution Marking and Rating Label” is affixed
under the lid or on the bottom of the unit with a
mass not exceeding 7kg.
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CAUTION: TO PREVENT THE RISK OF
ELECTRIC SHOCK-DO NOT REMOVE
COVER OR BACK. NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO
QUALIFIED PERSONNEL.

A\

RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT OPEN.

This symbolis intended to alert you to
the presence of uninsulated, dangerous
voltage within the unit's enclosure that
might be of a sufficient magnitude to
constitute a risk of electric shock. DO
NOT OPEN THE UNITS CASE.

This symbol is intended to inform you
thatimportant operating and
maintenance instructions are included in
the literature accompanying this
product.

AN

SAFETY

For units with an insertable AC Power Adapter
cord set:

* The power adapter should remain operable for its
intended use. Disconnect the AC Power Adapter
if you are not intending to use the unit for a long
period of time.

* When connecting or disconnecting the AC Power
Adapter Cord, grip the plug and not the cord
itself. Pulling the cord may cause damage and
create a hazard.

For units with a Rechargeable Battery:

* Do not expose batteries to excessive conditions
— extreme cold, heat, sun or fire.

MOISTURE AND CONDENSATION

If the unit is exposed to moisture and extreme
cold temperatures and moved to a warm
environment, condensation may form on the units
internal components. Under these
circumstances, turning the power “ON” may
cause damage to the unit or cause harm to the
user. Allow the unit to stand in a warm
environment for 1 to 3 hours and allow the unit to
air dry safely.

WHEN IN USE

* Do not use this unit in conditions that are
extreme — hot, cold, dusty or humid.

» Do not restrict the air flow of the unit by placing
it on a soft surface like a bed, carpet or
covering.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with
the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates uses and can radiate radiofrequency
energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to try to correct the interference
by one or more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from
that to which the receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help

Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause harmful interference, and

(2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

FCCID: 2AEWJSD520
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portant Safety Instructions

1. Read These Instructions: All
safety and operations manual should
be read before the product is
operated.

2. Keep These Instructions: The
safety and operations manual should
be retained for future reference.

3. Heed All Warnings: All warnings
applicable to the unit and in the
operations manual should be adhered
to.

4. Follow All Instructions: All
operations manual should be
followed.

5. Water and Moisture: Do not use
this unit near water. For example, do
not use near a bath tub, wash bowl,
kitchen sink, or laundry tub. Do not
use this unit in a wet basement or
near a swimming pool or similar
location. The unit shall not be
exposed to dripping or splashing and
no objects filled with liquids (ex:
vases), shall be placed on or near
this unit.

6. Cleaning: Clean the unit only with
adry cloth. Unit must be unplugged
from the wall outlet before cleaning.
Do not use liquid cleaners or aerosol
cleaners on the unit.

7. Ventilation: Slots and openings in
the cabinet of the unit are provided to
ensure reliable operation and
ventilation and to protect the unit from
overheating. The openings must not
be covered and should never be
blocked by placing the product on a
soft surface like a bed, sofa, or rug.
This unit should not be placed in a
built-in installation like a bookcase or
rack, unless proper ventilation is
provided.

8. Heat: Do not install the unit near
any heat source like a radiator, heat
register, stove or other device that

produces heat, including amplifiers.

9. Grounding or Polarization: If
applicable, do not disable or
circumvent the polarized or
grounding-type plug. A polarized plug
has 2 blades with 1 wider than the
other. A grounding-type plug has 2
blades and a 3" grounding plug. The
wide blade, or the 3" prong, is
provided for your safety. If the
provided plug does not fit into an
outlet, consult a qualified electrician
for replacement of this outlet.

10. Power Cord Protection: Protect 1
the power cord from being walked on, .
pinched or cut or damaged in any '

118. Replacement Parts and Safety

' Check: When replacement parts are

. i required, be sure the service

11. Accessories: Only use ! technician has used replacement parts
accessories specified and approved specified and approved by the

by the manufacturer. Do not place this ! manufacturer. Ask the service

unit on an unstable cart, stand, tripod, i technician to perform safety checks to
bracket or table that has not been l ensure the proper operation to avoid
previously approved by the ! possible fire, electric shock or other
manufacturer. This unit may fall, i ! hazards.

causing serious injury to a child, adult
or to the unit itself. Any mounting of
the unit should be done within the
manufacturer's guidelines.

way. If any damage occurs, consult
with a trained technician for repair.

: 19. Outdoor Antenna Grounding: If
1 an outside antenna or cable system is
| connected to the unit, be sure the

1 antenna or cable system is grounded

! , to provide some protection against

I voltage surges and built-up static

H ! charges. If there is any doubt to the

l proper grounding of these systems,

' | contact a qualified electrician to

1 inspect your location.

12. Transporting: If a pre-approved
device is used to transport this unit,
caution and care must be observed
and practiced to avoid damages.
Make sure the device and unit
together are stable before moving.

Antenna Lead
In Wire

PORTABLE
CART
WARNING

Ground Clamps
Antenna Discharge
Unit (NEC

Section 810-20)

‘Grounding Condustors.
(NEC Section 810-21)

Electric
Service
Equipment

S3125A

und Clamp

Power Service Grounding
Electrode System

(NEC Art 250 Part H)

' 20. Wall or Ceiling Mounted: The

. unit should be mounted to a wall or a
' ceiling only as recommended by the
. manufacturer.

13. Lightning: Unplug this unit and
disconnect the antenna or cable
system during lightning storms or
when unused for long periods of time.
This will help prevent damage to the
unit due to lightning and power line
surges.

: 21, Disconnect Device: Make sure

1 all disconnect devices are in proper

1 working condition and readily available
l in the event of an emergency or if

. power “off ” is needed quickly.

14. Servicing: Do not attempt to
service this unit yourself. Opening or
removing covers may expose you to
dangerous voltage or other hazards.
Refer all servicing to a qualified

service technician. : 22. Protective Attachment Plug: If

u applicable, this unit may be equipped
15. Power Sources: Only connect to | with an attachment plug having
the type of household power supply as | overload protection. This is a safety
indicated in the operations manual and | feature. See the operations manual
“Caution Marking and Rating Label.” |fl for replacement or resetting of this
you are not sure of the type of power  protective device. If replacement of
supplied to your home (or location of 1 the plug is required, be sure the
the outlet the unit is being plugged 1 qualified service technician has used a
into), consult with the local power ' replacement plug specified by the
company. For units intended to . manufacturer that has the same
operate from battery power, or other  } overload protection as the original
sources, refer to the manufacturer's | plug.

operations manual. . i

H 1 23, Power Lines: An outside antenna
1 system should not be located in the
1 Vicinity of overhead power lines or
' other electric light or power circuits, or
. where it can fall into such power lines
' or circuits. When installing an outside
1 antenna system, extreme care should
' be taken to keep from touching such
| power lines or circuits, as contact with
' them may be fatal. Always consult
I with your local power company before

mstalllng an outside antenna.

16. Overloading: Do not overload
wall outlets or extension cords. This
can result in a risk of fire or electric
shock and may be hazardous.

17. Foreign Material: Protect this unit §
from intrusion of any foreign
substances like dirt, water, moisture
and insects. Do not force any foreign

1 materials or chemicals into this unit.
This could result in a risk of fire or
electric shock and may be hazardous.
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_at’s in the Gift Box

SD520-MP3+G Karaoke System

iCable

* Media Player: MP3, MP3+G

* Mic Volume Controls

* Echo Control

* Balance Control

*4.3"TFT Color Display
*3.5mm Earphone Jack

¢ 2 x 6.3mm Microphone Inputs
* SD Card Reader

* USB Thumb Reader

AC/DC Adaptor

Remote Control

Features

* USB Charger

* Play Music with Bluetooth
¢ Built In 300 Songs

* Personal Device Stand

* LED Flashing Lights

Instruction Manual
& Warranty Card

¢ Audio/Video RCA Output (i-RCA Cable included)

¢ Built-in Rechargeable Lithium Battery

* Built-in Loud Speaker

* Power: AC Adapter DC 5V 2A(included)
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01.
02.
03.
04.
05.
06.
07.
08.
09.
10.
11.
. Animal Fair
13.
14.
15,
16.
17.
18.
19.
. Baa Baa Black Sheep
21.
22.
. Be Kind To Your Web Footed Friends
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
. Blessed Assurance
32.
33.
. Bluebird
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
. Campanas de Navidad
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51,
52,
53.
54.
55.
56.
57.
58.
. Daddy Sang Bass
60.
61.
62.
63.
. Dixie
65.
66.
67.

Abide With Me

Alexander's Ragtime Band

All Things Bright And Beautiful

All Through The Night

Alouette

Alphabet Song, The

Amazing Grace

America (My Country Tis Of Thee)
Angel De Los Reinos Santos
Angels From The Realms Of Glory
Angels We Have Heard On High

April Shower

Around And Around The Village
Auld Lang Syne

Ave Maria

Away In A Manger

Aye Aye Aye Aye The Limerick Song
BINGO

Barney Buntline
Battle Hymn Of The Republic

Bear Went Over The Mountain
Bicycle Built For Two

Big Rock Candy Mountain

Bill Bailey, Won't You Come Home
Billy Boy

Billy Pringle

Bird's Song

Blow The Man Down
Blue Bells Of Scotland

Bollweevil

Boom, Boom, Ain't It Great To Be Crazy

Brahm's Lullaby

Bringing In The Sheaves
Bye, Baby Bunting
Caissons Go Rolling Along
Calendar Song

Camptown Races
Capital Ship, A

Cat Came Back, The
Church in The Wildwood
Cinderella

Clementine

Cock A Doodle Doo
Cockles And Mussels
Cocky Robin

Colors

Come, O Come, Emanuel
Con Mi Burrito Sabanero
Counting Song

Crawdad Song
Crocodile, The

Cuckoo Is A Pretty Bird

Danny Boy

Day And Night

Deck The Halls

Ding Dong Que Alegria

Do Your Ears Hang Low
Doce Dias De Navidad
Down By The Riverside

Song List (Built-in)

68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111,
112,
113.
114,
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124,
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.

Dry Bones

El Buen Rey Weceslao

El Primer Noel

El Tamborilero

Elephant And The Flea
Father Grumble

Fiddle De De

First Noel, The

Fishes

Five Currant Buns

For He's A Jolly Good Fellow
For Me And My Gal

Fox

Frankie And Johnny

Frere Jacques

Froggie Went A Courting
Georgie Porgie

German Lullaby

Girls And Boys Come Out To Play
Git Along Little Dogies

Give My Regards To Broadway
Go Tell It On The Mountain
God Rest Ye Merry Gentlemen
Golden Slumbers

Good Morning Merry Sunshine
Goosey Goosey Gander
Grasshopper

Grasshoppers Three
Greensleeves

Ground Hog

Hail Hail The Gang's All Here
Hark! The Herald Angels Sing
Harrigan

Here We Go Looby Loo

Hey Diddle Diddle

Hickory Dickory Dock

Higgledy Piggledy My Black Hen
His Eye Is On The Sparrow
Home On The Range

How Great Thou Art

Humpty Dumpty

Hunting We Will Go, A

Hush Little Baby

Hush-a-bye

I Am A Young Musician

| Gave My Love A Cherry

I Had A Little Nut Tree

| Love To Tell The Story

I Love You Truly

I Spy

If You're Happy And You Know It
I'll Fly Away

I'll Take You Home Again, Kathleen
I'm A Little Teapot

I'm Always Chasing Rainbows
I'm Looking Over A Four Leaf Clover
In The Garden

In The Good Old Summertime

It Ain't Gonna Rain No More

It Came Upon A Midnight Clear
It Is No Secret What God Can Do
It's Raining It's Pouring

I've Been Working On The Railroad
Jack And Jill

Jack Be Nimble

Here We Go Around The Mulberry Bush

He's Got The Whole World In His Hand

135.
136.
1837.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144.
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.
164.
165.
166.
167.
168.
169.
170.
171.
172.
173.
174.
175.
176.
177.
178.
179.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.

Jack Spratt

Jeanie With The Light Brown Hair
Jenny Jenkins

Jesus Loves Me

Jimmy Crack Corn

Jingle Bells (Childrens)

Joy To The World

Just A Closer Walk With Thee
Lady Bird Lady Bird

Let Me Call You Sweetheart
Letters Of The Alphabet

Little Black Bull

Little Bo Peep

Little Boy Blue

Little Jack Horner

Little Miss Muffet

Little Sally Waters

Little Things, The

Little Tommy Tucker

Llego A Mi Medianoche

London Bridge Falling Down
London Street

Los Tres Reyes

Ma She's Making Eyes At Me
Mademoiselle From Armentieres
Marine's Hymn

Mary Had A Little Lamb

Mary Quite Contrary

Michael Row The Boat Ashore
Midnight Special, The
Moonlight Bay

Mozart's Lullaby

My Bonnie Lies Over The Ocean
My Old Dog Tray

My Old Hen

My Old Kentucky Home

My Wild Irish Rose

Navidad, Navidad

Noche De Paz

Noche Santa

Now | Lay Me Down To Sleep

O Holy Night

Oats Beans And Barley Grow
Off To Bed Now

Oh Christmas Tree

Oh Come All Ye Faithful

Oh Dear What Can The Matter Be
Oh Little Town Of Bethlehem
Oh, Susanna

Oh Ven Oh Ven Emmanuel

Oh When The Saints Go Maching In
Oh You Beautiful Doll

Ol Woman Who Lived In A Shoe
Old Blue

Old John Braddleum

Old King Cole

Old MacDonald Had A Farm
Old Mother Hubbard

Old Time Religion

On The Banks Of The Sacramento
On Top Of Old Smokey

One Day At ATime

One Meat Ball

One More River To Cross

One Two Buckle My Shoe

One Two Three Four Five
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201.
202.
203.
204.
205.
206.
207.
208.
209.
210.
211.
212.
213.
214.
215.
216.
217.
218.
219.
220.
221.
222,
223.
224.
225.
226.
227.
228.
229.
230.
231.
232.
233.
234.
235.
236.
237.
238.
239.
240.
241,
242,
243.
244,
245,
246.
247.
248.
249,
250.
251.
252,
253.
254,
255,
256.
257.
258.
259.
260.
261.
262.
263.
264.
265.
266.
267.

Song List (Built-in)

Onward Christian Soldiers
Oranges And Lemons

Over In The Meadow

Over The River And Through The Woods
Pat A Cake

Peace In The Valley

Pease Porridge Hot

Peg O' My Heart

Peter Peter Pumpkin Eater
Polly Put The Kettle On

Polly Wolly Doodle

Pop Goes The Weasel
Precious Lord Take My Hand
Precious Memories

Ride A Cock Horse To Banbury Cross
Right Hand Says Good Morning
Ring Around The Rosie

Rise And Shine

Rock A Bye Baby Green

Rock A Bye Baby

Rock Island Line

Rock Of Ages

Rock-A-My Soul

Rocking The Cradle

Rose Of Tralee

Row Row Row Your Boat
Russian Cradle Song

Sailing Sailing

School Days

She'll Be Coming Around The Mountain
Shoo Fly Don't Bother Me
Shortening Bread

Silent Night

Simple Simon

Sing A Song Of Sixpence

Six Little Ducks

Skip To My Lou

Sleep Baby Sleep

Spelling

Spider And The Fly, The

Star Spangled Banner, The
Sur Le Pont D'avignon
Swanee River

Sweet By And By

Sweet Hour Of Prayer
Sweetly Sings The Donkey
Swing Low Sweet Chariot
Tailor And The Mouse

Take Me Out To The Ball Game
Ten In A Bed

The Ants Go Marching

The Eensy Weensy Spider
The Farmer In The Dell

The Holly And The lvy

The Little Drummer Boy

The Lord's Prayer

The Muffin Man

The Old Gray Mare

The Old Rugged Cross

There Was A Little Man

There Was A Tree

There's A Hole In Middle Of Sea
This Little Light Of Mine

This Little Pig Went To Market
This Old Man

Three Blind Mice

Three Little Kittens

268.
269.
270.
271.
272.
273.
274,
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281.
282.
283.
284.
285.
286.
287.
288.
289.
290.
291.
292,
293.
294,
295,
296.
297.
298.
299.
300.

Three Little Pigs

Tisket A Tasket, A

To Market To Market

Toda La Noche

Toot Toot Toosie Goodbye

Try Try Again

Tura Lura Lura

Turkey In The Straw

Twelve Days Of Christmas

Twinkle Twinkle Little Star

Vive La Compagne

Wabash Cannonball, The

Waltzing Matilda

We Gather Together

We Hunted And We Hunted

We Three Kings

We Wish You A Merry Christmas
Wedding Song (There Is Love)

What A Friend We Have In Jesus
What Child Is This

When Irish Eyes Are Smiling

When Johnny Comes Marching Home
When The Roll Is Called Up Yonder
Where Oh Where Has My Little Dog Gone
While Shepherds Watched, Their Flocks
Whispering Hope

Who Threw The Overalls In Mrs Murphy's Chowder

Wish You A Happy Birthday
World Turned Upside Down, The
Yallego La Navidad

Yankee Doodle

Yellow Rose Of Texas

You're A Grand Old Flag
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Front Panel

—_

[&,] A O N

13 14 15161718 19

Top Panel
20 23
21 24
Rear Panel 22

11

4| VIDEO/AUDIO OUTPUT POWER ON/OFF DC5V/2A  USB CHARGER

N /

25 26 27 28
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_ Location Controls

1.

© 0o N O 0o B~ O DN

STANDBY: Press this button to activate machine.

. USB REC. FOLDER: Folder of songs that you have recorded.

. RECORD/STOP: Start and stop for record function.

. RECORD PLAYBACK: Playback the recorded track.

. SOURCE (BUILT IN SONG/ USB/SD/BLUETOOTH): Select the source that you wish to play.

. REPEAT: Press repeatedly to set track(s) to repeat.

. RETURN: Press to return to previous screen while playing.

. LIGHT ON/OFF: LED Lights ON/OFF button.

. DISPLAY SELECT: Press this button to switch video & audio to external TV set.(make sure the

i-cable is connected)

10.p)| : Next song or page.

11.l44 : Previous song or page.

12. ENTER (BLUETOOTH UNPAIR): Play or Pause & unpair BLUETOOTH.
13/19. MIC1/MIC2: Microphone-input jack.

14. SD CARD SLOT: SD card reading & playback.

15

.[] : REMOTE CONTROL Infrared receiver.

16. HEADPHONE: Standard 3.5mm headphone jack.

17. STANDBY: Power standby indicator.

18. USB SLOT: For playing / recording music.

20.
21:

ECHO: Rotate to adjust echo sound effect.
MIC1 VOLUME: Rotate to adjust volume level for MIC1.

22. MASTER VOLUME: Rotate to adjust level of main sound output.

23. BALANCE: Rotate to adjust between vocal and music mix output.

24. MIC2 VOLUME: Rotate to adjust volume level for MIC2.

25. VIDEO/AUDIO OUTPUT: Connect to TV VIDEO /AUDIO input.

26. POWER ON/OFF: (Master Control seesaw switch)To turn power OFF and put

this machine to stand-by mode.[ Press Power button(#1) to activate machine]

27. DC 5V/2A: AC Adaptor Input jack.

28. USB CHARGER: for charging smart devices (cell phone only).
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Place your Personal Mobile Phone / Tablet on the slot while charging and displaying.

on the Top of machine

slot for personal device

= ==, 8 3T O=)
M %

Front view

How to connect Power Adapter

Top view

Plug the included AC adapter into an AC power outlet to power this KARAOKE MACHINE.
Connect $5.5mm plug into DC INPUT jack and the AC Adapter to wall Power Output.
[Note: For Power ON the machine, please refer to page 14.]

REAR SIDE OF MACHINE

AC ~120V Wall Outlet

VIDEO/AUDIO OUTPUT

AC adapter
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Requires microphone (included) .
1. Plug the microphone (see below figure) into the MIC 1 INPUT or MIC 2 INPUT.

2. Slide the ON /OFF switch to ON.
3. Adjust the microphone volume to your desire level by rotating the MIC VOLUME knobs

(on the top of the unit).
4. Sing along with the music.
FRONT VIEW OF MACHINE

©z0 Ox®
Q O
== O 3% C
a4l
(s \\\
i,

- Headphone or Earphone

Simply connect a low impedance ¢ 3.5mm ( max. 32 ohm) stereo headphone / earphone (not included)
to PHONES jack of SD520. The speaker will be cut off when the headphone / earphone is plug in.

o)
%,

Headphone
(Not Included.)
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Remote Control

10 1. USB DATA

1 2. BUILT-IN

12 3. REPEAT

A WN =

13 4.BLUETOOTH
5. RECORD/STOP
6. NAVIGATION BUTTONS
7. ENTER, PLAY/PAUSE
" 8. RETURN
15 9. NUMERIC KEYS
16 10. MUTE
11.SD CARD
12. RECORD FOLDER
13. RECORD PLAYBACK
Karaoke USA 14. LIGHT ON/OFF
15. DISPLAY SELECT

16. BLUETOOTH UNPAIR

1



-ote Control Operations

1. USB DATA

2. BUILT-IN
|

3. REPEAT

4. BLUETOOTH

5. RECORD

@

6. PAGE UP/PAGE DOWN/
LEFT/RIGHT
7. ENTER,PLAY/PAUSE

8. RETURN

9. NUMERIC KEY

ORORO)
O-O-0-C

10. ‘MUTF

11. SD CARD

12. RECORD FOLDER
|

13. RECORD PLAYBACK

14. LIGHT ON/OFF

(O]

15. DISPLAY SELECT

(&)

16. BLUETOOTH UNPAIR

@

Press to select media to USB mode.

Press to select Built-in songs.

Press this key to play selected item repeatedly.
The screen shows as below:
REP: [OFF] REP:[REP1] REP:[REP ALL]

Press to select BLUETOOTH function.

Record your vocal and music to the USB.

(Note: USB must be inserted before recording.)

Use to navigate Up/Down and Left/Right to search for song
titles from source.

To activate Play/Pause or to confirm a selected function.

Return to a Menu screen while playing.

Use to specify a track number for playing.

Press MUTE to cut off the Audio output.

Press MUTE again to resume normal Audio output.

Press to select SD card mode.

The folder that stores recorded file(s)

Press this button to playback the music that you JUST recorded.

To turn the LED lights ON or OFF.

Press to switch from TFT color screen to TV flat screem.

Disconnect existing Bluetooth function, so as to make room for
new Bluetooth connection to another device.

12



_note Control Preparation

Battery installation To use the Remote Control

1.0pen the Cover

2.Install Batteries (AAA 1.5Vx2, not included)

3. Close the Cover

N\

Notes:

e Pointthe Remote Control directly to the
sensor of the machine.

e Do notleave the Remote Control in an
extremly hot or humid place.

® Do not spill water or put anything wet
on the Remote Control.

e When this machine will not be used for an extended
period of time, please remove the Battery from the
Battery Compartment.
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- How to Play the Machine

Press the [POWER ON/OFF] to switch ON(at the back), depress [STANDBY] button(in the front)
to activate the machine.
After powering on the system, the Home Screen will display short cut icons as shown below:

BUILT-IN SONG

(1 BUILT-IN SONG

There are 2 ways to operate and playback Built-in Songs, namely by A. Machine Front Panel
Control or B. Remote Control.

A. Machine Front Panel Control

1. Depress SOURCE[Ref.page8 (#5)]button once, Built-in song mode is detected.

2. [Built- in Songs] will be displayed on the left-hand top corner of the color screen.

3. Use ledor prlkey[Ref.page8 (#10&11)]to scroll up or down to pick your favorite song title.

4. Follow by depressing [ENTER] key [Ref.page8 (#12)] to activate play.

B. Remote Control

1. Depress [BUILT-IN]key[Ref.page11 (#2)] to select Built-in song function.

2. Then press [NAVIGATION]buttons[Ref.page11 (#6)] to scroll the song list up or down
to select your favorite song title, followed by pressing the center round [ENTER]key
[Ref.pagel1 (#7)] to play.

3. Or use the [NUMERIC KEYS] buttons [Ref.page11 (#9)]to enter the song number you

wish to play. Press [ENTER] key to complete your song selection.

[Built-in Songs] T,
ALL THE PRETTY LITTLE HORSES.mp3

ALLTHINGS BRIGHT AND BEAUTIFUL. mp3
ALL THROUGH THE NIGHT.mp3

ALOUETTE.mp3

ALPHABET SONG THE.mp3
AMAZING GRACE.mp3




How to Play the machine

@ ~NIvAL FAIR. mp3 00:25 in )

The monkey hegotdrunk
He climbedup the elephant’s trunk
The elephantsneezedand fell

Onhis kneesandthatwas

@ USB Mode

1.The machine plays MP3 music that have beened downloaded to your USB flash.
Insert your USB flash to the USB Slot for playing.

2. Depress SOURCE [Ref.page8 (#5)] button twice to select. A complete song
list will be displayed,select your favorite song and play.

[USB Mode]

ALLTHE PRETTY LITTLE HORSES.mp3

ALL THINGS BRIGHT AND BEAUTIFUL. mp3

ALL THROUGH THE NIGHT.mp3
ALOUETTE.mp3

ALPHABET SONG THE.mp3
AMAZING GRACE.mp3
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- How to Play the Machine

If your downloaded music file has included graphics(MP3G), the machine will play and display
lyrics on the screen as well.

@ ANIMALFAIR. mp3 00:25

The monkey hegotdrunk
He climbedup theelephant’s trunk
The elephantsneezed and fell

Onhis knees andthat was

Noted: If the downloaded music files are in Mp3 format, no lyrics will be displayed on screen.
[ Only MP3G format downloaded song can play and display song lyrics]

@ 1rack1. mp3 00:25

No Lyrics

16



- How to Play the Machine

@ SD Card Mode

This machine plays MP3 & MP3G music that were downloaded to your SD card. Just insert
the SD card to the SD card slot for playing. If MP3G format was used, the lyrics of a selected
song will be displayed.

[ Note: Your SD card can not be used for “ Recording”]

Play SD card by following the same procedures as described on @ for USB Flash.

[SD Card Mode]

43 Track1.mp3

Track2.mp3

P!

SJ Track3.mp3
Jsd Track4d.mp3
Pl

Track5.mp3

@ Bluetooth Mode

1. Pairing Bluetooth between this machine with your Smart device :
Power ON this machine and then select Bluetooth mode on the SOURCE button.

RECORD
PLAYBACK

]

SOURCE

( Front Panel )

BUILT IN SONG/USB/SD
BLUETOOTH

When Bluetooth is ON, the screen shows : “Please Connect Bluetooth”.
2. Setting your Smart Device to “explore”.

A. Activate the Bluetooth searching function on your smart device.

B. Pick the “Smart device” you want to pair.

17



3. Pairing your Smart Device to connect to this Machine
A.Your Smart Device will Discover: “Mini Karaoke”.
B. Select Mini Karaoke to allow pairing to your Smart Device.
C. If they are paired, the screen will show: “Bluetooth is Connected” and you will hear

a “beep” sound to comfirm.

[Bluetooth Mode]

Bluetooth’

Bluetooth is Connected

D. If they are not paired, the screen will continue to display: “Please connect Bluetooth”.

[Bluetooth Mode]

Bluetooth

Please connect Bluetooth

E. Please repeat “Steps 1,2 & 3"above until they are paired.
4. Play music via Bluetooth After Pairing:
A. Select the song files that you wish to play from your Smart Device.
B. Then press “»11” to start sending music to the Machine.
C. Always remember to use full volume on your Smart Device to send your song files .
D. Adjust the Master Volume on the Machine to a comfortable level as required.
E. Music will be put “on Hold” automatically when your Smart Device receives a phone
call in order to let you answer. The music will resume when you end the call.

5. Bluetooth transmits audio/music only. You cannot see lyrics displaying on the screen.
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_ecording Operation

® Music source can be the built-in songs from the machine, your own USB stick, SD Card or Bluetooth
connecting.

® Recorded tracks will be stored in the USB stick, under the file name“ Record Folder”

e Default recording file format is MP3.

e This machine allows you to “ Record” your vocal with music mix to the USB flash, please get ready by
inserting a Microphone along with a USB stick to slot. ro

Procedures:

1.Plug in your Microphone, insert the USB stick;

2.Play the music;

3.Press @ RECORD / STOP[Ref.page8 (#3)] to start recording;

4.Sing directly into the top of the microphone(not the side).see right picture
The microphones are uni-directional to lessen ambient interference. Sing loud and clear to the

microphone;

5.When recording is done, press @) to stop;

6.Press () RECORD / PLAYBACK [Ref.page8 (#4)] to listen to your recording. Or you can
press 5 USB REC. FOLDER [Ref.page8 (#2)] to browse all your recorded files.

_nect to your home TV

You can export the lyric displaying on this machine to an external flat screen TV at your home by

simply connecting the provided i-Cable.

1. Insert the RCA ends of the i-Cable with the Yellow(video), Red(audio) and the white(audio) into
the matching color input jacks on the back of your big & flat color TV set.

2. Then insert the ®3.5mm Male Jack to the Video/ Audio/Output Socket at the rear side of this machine.

3. To activate display transfer of lyrics & audio/sound to your home TV set, press the round button-
DISPLAY SELECT [Ref. page8 (#9)] to proceed.
(Press this button again to return to this machine)

REAR SIDE OF MACHINE

B Oo

vmm/wm‘o OUTRUT  powemomorF DCSU2A USB CHARGER
A,

[

iCable Connection
—Yellow(Video)
— Red/White(Audio)

Connectto TV
or TV & Stereo Amplifier
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AC Power Use included AC adapter
Adapter Connect DC Jack AC~ Input 120~240V, 50/60Hz Output, DC 5V, 2A
Bluetooth For Music Share V4.0
MP3G Player Support MP3 & MP3G formats
Master Power Output 25W Peak Power
Speakers Spec 5Inch, 8 Ohm
Built-in Lithium Battery 2000 mAh

Specifications are typical, individual units might vary. They are subject to continuous
improvement without notice and without incurring any obligation.
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ubleshooting

Symptom Possible Cause Solution
GENERAL
i Swtich the unit ON on the back, and
Poweris not ON turn the screen on by POWER
ON/OFF button
No Power

Battery is running out

Connect the power to this machine and
charge up the battery.

KARAOKE

Microphone not turned on.

Turn on the microphone.

Microphone has
no sound

Microphone volume turned all
the way down.

Turn the Microphone volume up.

Microphone connection loose.

Insert the Microphone plug totally
to the MIC jack.

Feedback is heard
when singing

Microphone is too close to the

unit or MIC volume is too high.

Move Microphone away from the machine
or decrease Micphone Volume

Lyrics/Words do not
display on TV screen

Video cable connected
improperly to TV.

3.5mm plug needs to connect to the
back panel OUPUT jack, 3 RCA
plugs connect to matching color INPUT

jacks

DISPLAY SELECT button is
not activated

Press DISPLAY SELECT button to
transfer lyrics to TV set.

Machine screen has
no display

TV displayin ON

Press DISPLAY SELECT button to
swtich back from TV to the unit
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Karaoke USA

KARAOKE USA
1185 GOODEN CROSSING
LARGO, FL 33778 USA

TECH SUPPORT: WWW.KARAOKEUSA.COM/CS

DOWNLOAD SONGS: WWW.SINGTHEHITS.COM
SALES DEPARTMENT: SALES @ KARAOKEUSA.COM

Printed in China



KARAOKE PORTATILMP3G
KaraokeUsa Y REPRODUCTOR DE

BLUETOOTH
B3 MANUAL DE USUARIO
MODELO:
SD520

Favor de leer las siguientes instrucciones antes de operar este producto.
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arnings and Precautions

ADVERTENCIAS: Para reducir el riesgo de
incendio o choques eléctricos, no exponga este
producto a lluvia 0 humedad.

PRECAUCION: El uso de controles, ajustes o
procedimientos diferentes a los explicados
pueden ocasionar exposicion a radiacion Adser
peligrosa.

“Marcas de precaucion y etiquetas de
clasificacién energética”(“Caution Marking
and Rating Label”)est4 localizada debajo de la
cubierta o enla parta inferior de la unidad cuya

PRECAUCION:

RIESGO DE CHOQUES
EIECTRICOS. NO LO ABRA.

PRECAUCION:PARA PREVENIR EL RIESGO
DE CHOQUE ELECTRICO, NO RETIRE LA
CUBIERTA O PARTE DE ATRAS. NO
USUARIO-PARTES UTILES ADENTRO.
ACUDIR A PERSONAL AUTORIZADO PARA

REVISION.

Este simbolo tiene la intencién de

alertarle la presencia de peligros sin
A aislamiento de voltaje dentro adjunto del

producto que puede ser de sifuciente

magnitud para constituir un riesgo de
choque eléctrico. NO LO ABRA.

Este simbolo tiene la intencion de

informarle que las instrucciones
importantes de mantenimiento
funcionamiento se incluyen en la

literatura que acompafa este producto.

SEGURIDAD

Para unidades con adaptador de corriente AC 'y
cordon:

* El adaptador de corriente debe mantenerse
operable para su uso previsto. Desconectarlo
cuando no vaya a usar la unidad durante un
periodo prolongado.

* Para conectar o desconectar el adaptador AC,
coger siempre el proprio adaptador y nunca el
corddn, que puede llegar a dafiar la unidad y
suponer un riesgo.

Para unidades con pilas recargables:

* No exponer las pilas en entornos sujetos a las
condiciones siguientes - Frio o calor extremo,
sol, fuego.

HUMEDAD Y CONDENSACION

Silaunidad estd expuesta a humedad y frio
excesivo y que es desplazada a un sitio caluroso,
suele ocurrir la condensacién sobre los
componentes internos de la unidad. En esta
circunstancia, encenderla puede ocasionar dafio
ala unidad asi como al usuario. Dejar la unidad
enun ambiente cdlidoy con buena ventilacién
durante 1 a 3 horas para que se sequen.

EN USO

» La unidad no debe ser expuesta a calor
excesivo, tal como el frio, suciedad y humedad.

» La ventilacién adecuada no debe serimpedida
por colocar el producto sobre cama, alfombra,
cubierta u otra superficie similar.

NOTICIAFCC

Este dispositivo cumple con la parte 15 de las
reglas FCC. La operacién del aparato estd sujeta
a las siguientes condiciones:

1. Este aparato no puede causar interferencia
perjudicial.

2. Este aparato debe aceptar cualquier
interferencia recibida, incluyendo
interferencias que puedan causar un
funcionamiento no deseado.
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ntes Instrucciones de Seguridad

1. Leer estas instrucciones: Debe
leer todas las instrucciones de
seguridad y funcionamiento antes de
hacer funcionar este producto.

2. Guardar estas instrucciones:
Debe guardar las instrucciones de
seguridad y funcionamiento para
futuras referencias.

3. Prestar atencion a todas las
advertencias: Debe adherirse a
todas las advertencias sobre el

roducto y a las instrucciones de
uncionamiento.

4. Seguir todas las instrucciones:
Debe seguir todas las instrucciones
de funcionamiento y uso.

5. Agua y humedad: No utilizar este
producto cerca del agua-por ejemplo,
cerca de una bafiera, un lavabo, un
fregadero de la cocina, o un lavadero,
en un sétano himedo, o cerca de
una piscina, etc. El equipo no se
debe eponer a goteos o salpicaduras
ni a objetos que contengan liquidos,
tales como jarrones, se debe colocar
sobre el equipo.

6. Limpieza: Limpiarlo solamente
con un pafo seco. Desenchufar este
producto desde el enchufe de la

ared antes de limpiarlo. No usar
impiadores liquidos o limpiadores en
aerosol.

7. Ventilacion: Las ranurasy
aberturas en el gabinete son
necesarias para la ventilacion y
asegurar un funcionamiento fiable del
producto y protegerlo de
sobrecalentamiento, estas aberturas
no deben ser obstruidas o cubiertas.
Las aberturas nunca deben
bloquearse por colocar el producto
sobre una cama, sofa, alfombra u
otra superficie similar. Este producto
no debe colocarse en una instalacion
empotrada como una libreria o
estante a menos que se proporcione
ventilacion conveniente o se haya
adherido las instrucciones del
fabricante.

8. Calor: No instalar cerca de
cualquier fuente de calor, tales como
radiadores, acumuladores de calor,
estufas, u otros aparatos (incluyendo
amplificadores) que produzcan calor.

9. Toma de tierra o polarizacion:
No derrotar el propdsito de seguridad
del enchufe polarizado o enchufe con
conexion a tierra. Un enchufe
polarizado tiene dos hojas, una mas
ancha que la otra. Un enchufe
conexion a tierra tiene dos clavijas y
una tercera de tierra. La hoja ancha o
la tercera clavija es gro orcionada
para su seguridad. Si el enchufe
proporcionado no encaja en su toma
de corriente, consultar con un
electricista para cambiar la toma de
corriente obsoleta.

10. Proteccion de los Cables de
Alimentacién: Proteger los cables
de alimentacion para que no se pisen
ni se pellizquen particularmente en
los enchufes, enchufes de
conveniencia y el punto donde salen
del equipo.

11. Accesorios: Sdlo utilizar
accesorios especificados por el
fabricante. No colocar este producto
encima de un carro inestable,
pedestal, tripode, soporte o mesa. El
producto podra caerse y provocar
lesiones graves a un nino o un adulto
y serios dafos al producto. Utilizar
unicamente un carro, pedestal,
tripode, soporte o mesa recomendado
por el fabricante o vendido con el
producto. Cualquier montaje del
producto debe seguir las instrucciones
del fabricante y utilizar un accesorio
de montaje recomendado por el
fabricante.

12. Transporte: Una combinacién del
producto y el carro debe ser movido
con cuidado. Utilizar solamente con el
carro, soporte, tripode, soporte o
mesa especificado por el fabricante, o
el vendido con el equipo. Cuando se
utiliza un carro, tener cuidado al
mover el carro/ combinacion del
equipo para evitar posibles dafios por
vuelco.

PORTABLE
CART
WARNING

/Ay,
S3125A

13. Tormenta: Desenchufar este
aparato y desconectar la antena o el
sistema de cable durante tormentas
eléctricas o cuando no lo utilice
durante largo periodo. Esto evitard los
danos al producto debido a rayos y
aumentos repentinos de la linea de
energia.

14, Servicios: No intentar reparar
este producto usted mismo porque
abrir o retirar las cubiertas podra
exponerse a un voltaje peligroso u
otros peligros. Consultar todos los
servicios a persona de servicio
cualificada.

15. Fuentes de Energia: Conectarlo
solamente al suministro de energia

de tipo doméstico como se indica en
las instrucciones de funcionamiento y
etiqueta. Si no esta seguro del tipo de
suministro de energia de su casa,
consultar a su distribuidor del producto
o a la compaiiia eléctrica local. En
cuanto a los productos disefiados para
funcionar con energia de la bateria, u
otras fuentes, acuda a las
instrucciones de funcionamiento.

16. Sobrecarga: No sobrecargar el
enchufe de la pared o cables de
extension ya que esto puede causar
un riesgo de incendio o choque
eléctrico.

17. Objetos extrafios: No introducir
objetos extrafios como polvo, agua,
humedad o insectos. No dejar
materiales extrafos o quimicos entrar
en la unidad y evitar posibles
incendios, choques eléctricos, u otros
peligros.

: 18. Piezas de repuesto y control de
: seguridad: Cuando se requieren las
| piezas de recambio, asegurarse de

1 que el técnico de servicio ha utilizado
: piezas de repuesto especificadas por
) el fabricante. Solicitar al técnico de

1 servicio a llevar a cabo controles de

! seguridad para garantizar el correcto
) funcionamiento y evitar posibles

1 incendios, choques eléctricos, u otros
: peligros.

1 19. Antena de tierra furta de casa: If
! Si una antena fuera de casa o un

| sistema de cable estd conectado al

1 producto, asegurarse de que la antena
: o el sistema de cable est4 conectado

) a tierra a fin de proporcionar cierta

1 proteccién contra aumento de voltaje y
: cargas estaticas empotradas. Articulo
1 810 del Cddigo Eléctrico Nacional,

1 ANSI/NFPA 70, proporciona
Vinformacion con respecto a la

1 adecuada conexidn a tierra del mastil
1y el apoyo de estructura, la conexién
! de antena a los electrodos de tierra, y
1 los requisitos para los electrodos de

I tierra.

Antena de Cable
‘Gonductor

20. Montaje de Pared o Techo: El
producto debe fijarse en un apared o
un techo recomendado por el
fabricante.

121. Desconectar dispositivos: En
) caso de que el conector de CA o un
1 aparato acoplador se utiliza como

| dispositivo de desconexion, el

) dispositivo de desconexion debe

1 permanecer facilmente operable.

]

1 22, Enchufe Adjunto de Proteccién:
1 El producto estd equipado con un

! enchufe adjunto que tiene proteccion
| contra sobrecarga. Esto es una

1 caracteristica de seguridad. Ver el

: Manual de Instrucciones de

) sustitucién o de reajuste de dispositivo
1 de proteccion. Si la sustitucion de

! enchufe se necesita, asegurarse de

1 que el técnico de servicio utiliza un

1 enchufe de reemplazo especificado

! por el fabricante que tiene la misma

1 broteccién de sobrecarga como el

: original enchufe.

: 23. Linea de energia: Un sistema de
1 antena exterior no debe estar situada
! en las proximidades de las lineas de

1 energia de sobrecarga u otra luz

1 eléctrica o ciucuitos de potencia, o

: donde se puede caer en tales lineas o
| ciucuitos de potencia. Cuando se
1instala un sistema de antena fuera de
! casa, tener mucho cuidado para evitar
| tocar tales lineas o circuitos de

1 potencia porque el contacto con ellos
| pordria ser fatal.
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Sistema de Karaoke SD520-MP3+G

i-Cable

Manual de instruccion
Adaptador AC/DC v tarjeta de garantia

Control remoto

* Reproducciéon de MP3, MP3+G e Cargador USB

e Control de volumen del micréfono * Musica por bluethooth

* Control de eco * Precargado con 300 canciones

* Control de balance * Soportes para dispositivos personales

e Pantalla color TFT de 4,3” ¢ lluminacion LED

¢ Entrada de auriculares de 3,5mm * Salida RCA de Audio/Video (incluye el cable i-RCA)
* Entradas de micréfono 2 x 6,3mm * Equipado con baterias de litio recargables

* Lector de tarjeta SD * Equipado con parlantes

e Lector de memoria USB * Fuente: adaptador AC DC 5V 2A (incluido)
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01.
02.
03.
04.
05.
06.
07.
08.
09.
10.
11.
. Animal Fair
13.
14.
15,
16.
17.
18.
19.
. Baa Baa Black Sheep
21.
22.
. Be Kind To Your Web Footed Friends
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
. Blessed Assurance
32.
33.
. Bluebird
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
. Campanas de Navidad
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51,
52,
53.
54.
55.
56.
57.
58.
. Daddy Sang Bass
60.
61.
62.
63.
. Dixie
65.
66.
67.

de Canciones (pre-cargada)

Abide With Me

Alexander's Ragtime Band

All Things Bright And Beautiful

All Through The Night

Alouette

Alphabet Song, The

Amazing Grace

America (My Country Tis Of Thee)
Angel De Los Reinos Santos
Angels From The Realms Of Glory
Angels We Have Heard On High

April Shower

Around And Around The Village
Auld Lang Syne

Ave Maria

Away In A Manger

Aye Aye Aye Aye The Limerick Song
BINGO

Barney Buntline
Battle Hymn Of The Republic

Bear Went Over The Mountain
Bicycle Built For Two

Big Rock Candy Mountain

Bill Bailey, Won't You Come Home
Billy Boy

Billy Pringle

Bird's Song

Blow The Man Down
Blue Bells Of Scotland

Bollweevil

Boom, Boom, Ain't It Great To Be Crazy

Brahm's Lullaby

Bringing In The Sheaves
Bye, Baby Bunting
Caissons Go Rolling Along
Calendar Song

Camptown Races
Capital Ship, A

Cat Came Back, The
Church in The Wildwood
Cinderella

Clementine

Cock A Doodle Doo
Cockles And Mussels
Cocky Robin

Colors

Come, O Come, Emanuel
Con Mi Burrito Sabanero
Counting Song

Crawdad Song
Crocodile, The

Cuckoo Is A Pretty Bird

Danny Boy

Day And Night

Deck The Halls

Ding Dong Que Alegria

Do Your Ears Hang Low
Doce Dias De Navidad
Down By The Riverside

68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111,
112,
113.
114,
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124,
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.

Dry Bones

El Buen Rey Weceslao

El Primer Noel

El Tamborilero

Elephant And The Flea
Father Grumble

Fiddle De De

First Noel, The

Fishes

Five Currant Buns

For He's A Jolly Good Fellow
For Me And My Gal

Fox

Frankie And Johnny

Frere Jacques

Froggie Went A Courting
Georgie Porgie

German Lullaby

Girls And Boys Come Out To Play
Git Along Little Dogies

Give My Regards To Broadway
Go Tell It On The Mountain
God Rest Ye Merry Gentlemen
Golden Slumbers

Good Morning Merry Sunshine
Goosey Goosey Gander
Grasshopper

Grasshoppers Three
Greensleeves

Ground Hog

Hail Hail The Gang's All Here
Hark! The Herald Angels Sing
Harrigan

Here We Go Looby Loo

Hey Diddle Diddle

Hickory Dickory Dock

Higgledy Piggledy My Black Hen
His Eye Is On The Sparrow
Home On The Range

How Great Thou Art

Humpty Dumpty

Hunting We Will Go, A

Hush Little Baby

Hush-a-bye

I Am A Young Musician

| Gave My Love A Cherry

I Had A Little Nut Tree

| Love To Tell The Story

I Love You Truly

I Spy

If You're Happy And You Know It
I'll Fly Away

I'll Take You Home Again, Kathleen
I'm A Little Teapot

I'm Always Chasing Rainbows
I'm Looking Over A Four Leaf Clover
In The Garden

In The Good Old Summertime

It Ain't Gonna Rain No More

It Came Upon A Midnight Clear
It Is No Secret What God Can Do
It's Raining It's Pouring

I've Been Working On The Railroad
Jack And Jill

Jack Be Nimble

Here We Go Around The Mulberry Bush

He's Got The Whole World In His Hand

135.
136.
1837.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144.
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.
164.
165.
166.
167.
168.
169.
170.
171.
172.
173.
174.
175.
176.
177.
178.
179.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.

Jack Spratt

Jeanie With The Light Brown Hair
Jenny Jenkins

Jesus Loves Me

Jimmy Crack Corn

Jingle Bells (Childrens)

Joy To The World

Just A Closer Walk With Thee
Lady Bird Lady Bird

Let Me Call You Sweetheart
Letters Of The Alphabet

Little Black Bull

Little Bo Peep

Little Boy Blue

Little Jack Horner

Little Miss Muffet

Little Sally Waters

Little Things, The

Little Tommy Tucker

Llego A Mi Medianoche

London Bridge Falling Down
London Street

Los Tres Reyes

Ma She's Making Eyes At Me
Mademoiselle From Armentieres
Marine's Hymn

Mary Had A Little Lamb

Mary Quite Contrary

Michael Row The Boat Ashore
Midnight Special, The
Moonlight Bay

Mozart's Lullaby

My Bonnie Lies Over The Ocean
My Old Dog Tray

My Old Hen

My Old Kentucky Home

My Wild Irish Rose

Navidad, Navidad

Noche De Paz

Noche Santa

Now | Lay Me Down To Sleep

O Holy Night

Oats Beans And Barley Grow
Off To Bed Now

Oh Christmas Tree

Oh Come All Ye Faithful

Oh Dear What Can The Matter Be
Oh Little Town Of Bethlehem
Oh, Susanna

Oh Ven Oh Ven Emmanuel

Oh When The Saints Go Maching In
Oh You Beautiful Doll

Ol Woman Who Lived In A Shoe
Old Blue

Old John Braddleum

Old King Cole

Old MacDonald Had A Farm
Old Mother Hubbard

Old Time Religion

On The Banks Of The Sacramento
On Top Of Old Smokey

One Day At ATime

One Meat Ball

One More River To Cross

One Two Buckle My Shoe

One Two Three Four Five
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201.
202.
203.
204.
205.
206.
207.
208.
209.
210.
211.
212.
213.
214.
215.
216.
217.
218.
219.
220.
221.
222,
223.
224.
225.
226.
227.
228.
229.
230.
231.
232.
233.
234.
235.
236.
237.
238.
239.
240.
241,
242,
243.
244,
245,
246.
247.
248.
249,
250.
251.
252,
253.
254,
255,
256.
257.
258.
259.
260.
261.
262.
263.
264.
265.
266.
267.

e Canciones (pre-cargada)

Onward Christian Soldiers
Oranges And Lemons

Over In The Meadow

Over The River And Through The Woods
Pat A Cake

Peace In The Valley

Pease Porridge Hot

Peg O' My Heart

Peter Peter Pumpkin Eater
Polly Put The Kettle On

Polly Wolly Doodle

Pop Goes The Weasel
Precious Lord Take My Hand
Precious Memories

Ride A Cock Horse To Banbury Cross
Right Hand Says Good Morning
Ring Around The Rosie

Rise And Shine

Rock A Bye Baby Green

Rock A Bye Baby

Rock Island Line

Rock Of Ages

Rock-A-My Soul

Rocking The Cradle

Rose Of Tralee

Row Row Row Your Boat
Russian Cradle Song

Sailing Sailing

School Days

She'll Be Coming Around The Mountain
Shoo Fly Don't Bother Me
Shortening Bread

Silent Night

Simple Simon

Sing A Song Of Sixpence

Six Little Ducks

Skip To My Lou

Sleep Baby Sleep

Spelling

Spider And The Fly, The

Star Spangled Banner, The
Sur Le Pont D'avignon
Swanee River

Sweet By And By

Sweet Hour Of Prayer
Sweetly Sings The Donkey
Swing Low Sweet Chariot
Tailor And The Mouse

Take Me Out To The Ball Game
Ten In A Bed

The Ants Go Marching

The Eensy Weensy Spider
The Farmer In The Dell

The Holly And The lvy

The Little Drummer Boy

The Lord's Prayer

The Muffin Man

The Old Gray Mare

The Old Rugged Cross

There Was A Little Man

There Was A Tree

There's A Hole In Middle Of Sea
This Little Light Of Mine

This Little Pig Went To Market
This Old Man

Three Blind Mice

Three Little Kittens

268.
269.
270.
271.
272.
273.
274,
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281.
282.
283.
284.
285.
286.
287.
288.
289.
290.
291.
292,
293.
294,
295,
296.
297.
298.
299.
300.

Three Little Pigs

Tisket A Tasket, A

To Market To Market

Toda La Noche

Toot Toot Toosie Goodbye

Try Try Again

Tura Lura Lura

Turkey In The Straw

Twelve Days Of Christmas

Twinkle Twinkle Little Star

Vive La Compagne

Wabash Cannonball, The

Waltzing Matilda

We Gather Together

We Hunted And We Hunted

We Three Kings

We Wish You A Merry Christmas
Wedding Song (There Is Love)

What A Friend We Have In Jesus
What Child Is This

When Irish Eyes Are Smiling

When Johnny Comes Marching Home
When The Roll Is Called Up Yonder
Where Oh Where Has My Little Dog Gone
While Shepherds Watched, Their Flocks
Whispering Hope

Who Threw The Overalls In Mrs Murphy's Chowder

Wish You A Happy Birthday
World Turned Upside Down, The
Yallego La Navidad

Yankee Doodle

Yellow Rose Of Texas

You're A Grand Old Flag
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-icacic’)n de los controles

1. En espera: presione este botén para activar el equipo.

. Carpeta de grabacion USB: Carpeta de canciones que usted haya grabado.

. Grabar/Detener: inicia y detiene la funcién de grabacion.

. Reproduccion de grabaciones: reproducir pistas grabadas.

. Fuente (canciones precargadas / USB / SD/ Bluetooth): seleccione la fuente que usted

desee reproducir.

6. Repetir: presione para seleccionar temas que desea repetir la reproduccion.

7. Volver: presione este botén para volver a reproducir la cancion anterior.

8. lluminacién encender/apagar: botdén para encender y apagar las luces LED.

9. Seleccién de pantalla: presione este botén para cambiar el audio y el video a un

televisor externo. (asegurese de que el i-cable esta conectado)

10. MM : Siguiente cancién o pagina

11. 44 Cancion o pagina anterior

12. Aceptar (des-sincronizar Bluetooth): Reproducir o pausar & des-sincronizar
BLUETOOTH

13/19. MIC1/MIC2: Conector hembra del micréfono.

14. Tarjetas SD: lector de tarjetas SD y reproducir.

15.[R: Receptor infrarrojo del control remoto.

16. Auriculares: Conector para auriculares estandares de 3,5 mm

17. En espera: Indicador de potencia en espera.

18. Puerto USB: Para reproducir y grabar musica.

20. ECO: Gire la perilla para ajustar el efecto de sonido eco.

21.Volumen de MIC1: Gire la perilla para ajustar el volumen del MIC1.

22. Volumen maestro: Gire la perilla para ajustar el volumen del equipo.

23. BALANCE: Gire la perilla para ajustar el balance entre la musica y la voz.

24.Volumen de MIC2: Gire la perilla para ajustar el volumen del MIC2.

25. Salida de video/audio: Conéctelo a la entrada de video/audio del televisor.

26. Encendido/Apagado: (Control maestro de encendido o apagado del equipo) Para
apagary poner el equipo en modo de espera. (Presione el botén de encendido/apagado
(#1) para activar el equipo).

27.DV 5V/2A: Adaptador de corriente continua.

28. Cargador USB: para recargar dispositivos inteligentes.
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_a dispositivos externos

Coloque su teléfono moévil personal / tableta en el soporte mientras esta recargando o
reproduciendo.

En la parte superior del equipo

Soporte para dispositivos personales

() == 8 3T O=)

/ﬂ Vista superior

Vista frontal

_ién de fuente de energia

;,Cémo conectar a un adaptador?

Enchufe el adaptador de corriente alterna incluido para energizar este dispositivo de Karaoke.
Conecte el contacto de ¢ 5,5mm a la entrada de fuente de corriente continua en el equipo y el
otro extremo del adaptador al enchufe de la pared.

[Nota: referirse a la pagina 14 para encender la maquina]

Parte trasera de la maquina

Enchufe AC-120V

= o B o

VIDEO/AUDIO OUTPUT PowERaIFE DCSV/2A USB CHARGER
A

- @

Adaptador corriente alterna

09



Se requiere micréfono (incluido)

1. Enchufe el micréfono (vea la siguiente imagen) a la entrada MIC1 o la entrada MIC2.

2. Deslice la llave de encendido / apagado a la posicion de encendido.

3. Ajuste el volumen del micréfono al nivel que usted desea rotando el control de volumen del
micréfono (en la parte superior del equipo).

4. Cante con la musica.

Vista frontal de la maquina

O Ox®
% e
Q [oFR=
== O 3% C

=

{

N

\/

I
)
/
=7
=

\

_nectar auriculares

Conecte simplemente un auricular de baja impedancia con una entrada de ng 3,5mm (maximo 32 ohm)
(no esta incluido) a la entrada de teléfonos del SD520. jara

o)
%,

Auriculares
(No incluido)
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Control remoto

Karaoke USA

10

1
12

13

14

15

16

9

. Datos USB

. Mdsica pre-cargada

. Repetir

. Bluetooth

. Grabar/Detener

. Botdn de navegacion

. Aceptar, Reproducir/Pausa
. Volver

. Teclas numéricas

10. Mute

1

1. Tarjeta SD

12. Carpeta de grabacion

13. Grabar temas

14. Luces encendido/apagado

15. Seleccidn de pantalla

16. Des-sincronizar Bluetooth

1



_'note Control Operations

1. USB DATA

2. BUILT-IN
1

3. REPEAT

@

4. BLUETOOTH
(—

5. RECORD

@

6. PAGE UP/PAGE DOWN/
LEFT/RIGHT
7. ENTER,PLAY/PAUSE

8. RETURN

9. NUMERIC KEY

©06
Q203020

10. MUTE

11.SD CARD
]

12. RECORD FOLDER
/

13. RECORD PLAYBACK

14. LIGHT ON/OFF

15. DISPLAY SELECT

@

16. BLUETOOTH UNPAIR

@

Presione para reproducir temas desde USB

Presione para reproducir temas pre-cargadas

Presione este boton para repetir la reproduccion de temas
especificos. La pantalla muestra lo siguiente:
REP: [OFF] REP:[REP1] REP:[REP ALL]

Presione para seleccionar la funcidn de Bluetooth.

Grabe suvozyla musica en un disco USB

(Nota: el disco USB debe estar conectado antes de la
grabacion)

Use para navegar hacia arriba, abajo, izquierda y derecha
para seleccionar canciones.

Para reproducir y/o pausar, y para confirmar una seleccion.

Vuelve a la pantalla del menu principal.

Utilice para reproducir un numero de pista especifico.

Presione el botdn Mute para silenciar la salida de audio.
Presione el botén Mute nuevamente para volver a
escuchar el audio.

Presione este botdn para entrar al modo de seleccion de tarjeta SD.

Es la carpeta donde almacena las grabaciones.

Presione este botdn para reproducir la musica que usted acaba
de grabar.

Boton para encender y/o apagar las luces LED.
Presione para cambiar de pantalla entre la pantalla color TFT y la

pantalla del televisor.

Desconecta el dispositivo Bluetooth existente, abre la
posibilidad para conectar otro dispositivo Bluetooth.

12



-racién del Control Remoto

Instalacion de las pilas Para usar el control remoto

1. Abralatapa

2.Coloque las pilas (AAA 11,5Vx2, no incluidos)

3. Cierre la tapa

@
Notas:
® Apunte el control remoto directamente hacia
el sensor del equipo.
® No deje el control remoto en un lugar de calor

o humedad extrema.

® No moje el control remoto ni ponga cualquier
objeto humedo sobre el control remoto.

Sideja de usar el equipo por un largo periodo
de tiempo, favor de retirar las pilas del control
remoto.
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- ¢, Como reproducir?

Presione el botdn Encendido/Apagado (en la parte trasera) para encender el equipo,
presione el botén En espera (en la parte frontal) para activar el equipo.

Después de energizar el sistema, en la pantalla principal mostraran los siguientes accesos
directos:

BUILT-IN SONG

(D BUILT-IN SONG

Hay 2 maneras de operar y reproducir canciones pre-cargadas, una de ellas es a través del
panel de control frontal y otra de ellas es usar el control remoto.

A. Panel de control frontal del equipo
1. Presione el boton Fuente (referirse a la pagina 8 item 5) una vez, el modo de reproduccion
de canciones pre-cargadas se activara.
2. [Built- in Songs] aparecera en la esquina izquierda superior de la pantalla.
3. flJtiIic$ los botones |44 o P (referirse a la pagina 8 item 11) para seleccionar su cancion
avorita.
4. Luego presione el botén aceptar (referirse a la pagina 8 item 12) para reproducir.
B. Control remoto
1. Presione el botén [BUILT-IN]key (referirse a la pagina 11 item 2)para seleccionar la
funcién de reproducir canciones pre-cargadas.
2. Luego presione el botén Navegar (referirse a la pagina 11 item 6) para navegar entre la
lista de canciones y seleccione el tema que mas le guste, luego presione el botén Aceptar
(referirse ala pagina 11 item 7? para empezar a reproducir.
3. O tambien puede utilizar el teclado numerico (referirse a la pagina 11 item 9) para
introducir el numero de cancion que desea reproducir. Presione Aceptar para seleccionar
y reproducir la cancién.

[Built-in Songs] T,

ALLTHE PRETTY LITTLE HORSES.mp3

ALLTHINGS BRIGHT AND BEAUTIFUL. mp3
ALL THROUGH THE NIGHT.mp3

ALOUETTE.mp3

ALPHABET SONG THE.mp3
AMAZING GRACE.mp3
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¢, Como reproducir?

@ ~NIvAL FAIR. mp3 00:25 in )

The monkey hegotdrunk
He climbedup the elephant’s trunk
The elephantsneezedand fell

Onhis kneesandthatwas

(» Modo USB

1. El equipo reproduce canciones en formato MP3 que hayas descargado a una
memoria USB. Inserte su memoria USB en el puerto USB para reproducir.

2. Presione el boton SOURCE (referirse a la pagina 8 item 5) dos veces para
seleccionar el modo USB. Una lista completa de canciones aparecera,
seleccione su tema favorito y empezara la reproduccion del mismo.

[USB Mode]

ALLTHE PRETTY LITTLE HORSES.mp3

43 ALL THINGS BRIGHT AND BEAUTIFUL. mp3

§d4 ALLTHROUGH THE NIGHT.mp3
§4 ALOUETTE.mp3

44 ALPHABET SONG THE.mp3
§d AMAZING GRACE.mp3
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- ¢, Como reproducir?

Si usted ha descargado archivos de musica que incluye imagenes (MP3G), el equipo no solo
reproducird la musica sino también mostrara la letra en la pantalla.

@ ANIMALFAIR. mp3 00:25

The monkey hegotdrunk
He climbedup theelephant’s trunk
The elephantsneezed and fell

Onhis knees andthat was

Nota: silos temas descargados estdn en formato MP3, no se mostrara la letra en la pantalla.
[Sélo las canciones en formato MP3G se podra ademas de reproducir el sonido también
mostrara la letra de la cancion]

@ 1rack1. mp3 00:25

No Lyrics
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- ¢, Como reproducir?

@ Modo tarjeta SD

Este equipo reproduce canciones en formato MP3 y MP3G que usted haya descargado a
su tarjeta SD. Solo inserte la tarjeta SD al lector de tarjetas para empezar a reproducir.
Si se utiliza el formato MP3G, se mostrara la letra de la cancion seleccionada.

[Nota: su tarjeta SD no podra ser utilizada para “Grabar”]

Para reproducir canciones en la tarjeta SD siga los mismos procedimientos para la
reproduccion con USB.

[SD Card Mode]

43 Track1.mp3

Track2.mp3

5o

SJ3 Track3.mp3
g4 Trackd.mp3
5

Track5.mp3

@ Modo Bluetooth

1. Sincronice el Bluetooth entre el equipo y su dispositivo inteligente:
Sincronice el Bluetooth entre el equipo y su dispositivo inteligente:
Encienda el equipo y seleccione el modo Bluetooth con el boton SOURCE.

RECORD
PLAYBACK

————

SOURCE

@)

BUILT IN SONG/USB/SD
LUETOOTH

RECORD

(Panel frontal)

Cuando el Bluetooth esta encendido, en la pantalla se mostrara una frase
diciendo: “Please Connect Bluetooth”.

2. Configurar su dispositivo inteligente al modo “Encontrar”
A. Active la funcién de busqueda de Bluetooth en su dispositivo inteligente
B. Seleccione el equipo que usted desee sincronizar.
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3. Sincronice su dispositivo inteligente para reproducirlo en el equipo
A. Su dispositivo inteligente encontrara “Mini karaoke”.
B. Seleccione Mini Karaoke para permitir la sincronizacion.
C. Una vez sincronizado, en la pantalla se mostrara “Bluetooth is Connected”
y usted escuchara un sonido “beep” de confirmacion.

[Bluetooth Mode]

Bluetooth

Bluetooth is Connected

D. Si no esta sincronizado, en la pantalla seguira mostrando: “Please connect Bluetooth”.

[Bluetooth Mode]

Bluetooth

Please connect Bluetooth

E. Favor de repetir los pasos 1, 2 y 3 mencionados anteriormente hasta que se sincronice
los equipos.
4. Reproducir musica una vez sincronizado
A. Seleccione la cancién que usted desee reproducir en su dispositivo inteligente.
B. Presione el boton “ >l ” para empezar a enviar la cancioén al equipo.
C. Recuerde siempre de utilizar el volumen maximo en su dispositivo inteligente.
D. Ajuste el volumen en el equipo hasta un nivel que sea cdmodo para usted.
E. La musica automaticamente se pondra en estado “Detenido” cuando usted recibe
una llamada, y volvera a reproducirse cuando haya terminado la llamada.

5. El Bluetooth solo transmite audio/musica. Usted no podra visualizar la letra de cancion
en la pantalla.

18



_raciones para grabacion

e |a fuente de musica puede que sea las precargadas del equipo, su propio disco USB, tarjeta SD
o conexion Bluetooth

e |as grabaciones se guardaran en la memoria USB bajo el nombre “Record Folder”

e El formato por defecto de grabacion de MP3.

e Este equipo le permite grabar su propia voz con la musica, favor de tener preparado insertando
un micréfono y asi también una memoria USB. =

Procedimiento:

1. Conecte su micréfono, inserte la memoria USB;

2. Reproduzca la musica;

3.Presiones @ RECORD / STOP(referirse a la pagina 8, item 3) para
empezar la grabacion

4.Cante directamente en la parte delantera del micréfono (no en los costados), vea la imagen
del costado.Los micréfonos son unidireccionales para reducir las interferencias del ambiente.
Cante en voz alta y clara al micréfono.

5.Cuando haya terminado de grabar, presione @) para detener;

6.Presione(® RECORD / PLAYBACK (referirse a la pagina 8, item 4) para escuchar la grabacion.

O puede presionar en el icono @ de carpeta de grabacion USB (referirse a la pagina 8, item 2)
para navegar todas sus grabaciones.

-tar a su televisor de casa

Usted puede mostrar la letra de cancién en el televisor de su casa simplemente conectando

con un i-cable que viene junto con el equipo.

1. Inserte los conectores RCA del i-cable con los colores amarillo (video), rojo (audio) y blanco (audio)
en las entradas de su televisor que normalmente esta en la parte trasera.

2. Luego inserte el otro extremo del cable, el contacto macho de 3,5 mm a la salida de Video/Audio
que esta en la salida del equipo.

3. Para activar la transferencia de video y audio/sonido a su televisor, presione el botén redondo
DISPLAY SELECT (referirse a la pagina 8 item 9) para seguir.
(Presione este botdn nuevamente para volver a mostrarse y escuchar en este equipo)

Parte trasera del equipo

B Oo

vao/Aum‘o outeut POWERONIOFF DCSV/2A USB CHARGER

Conexidn i-cable
— Amarillo (video)
— Rojo/blanco (audio)

Conectar al televiso o al televisor
y al minicomponente
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Fuente de corriente alterna Use el adaptador AC incluido

Adaptador de corriente directa AC entrada 120 — 240V, 50/60Hz, salida, DC 5V, 2A
Bluetooth Para compartir musica V4.0

Reproductor MP3G Soporta formatos MP3 y MP3G

Potencia de salida 25W potencia pico

Especificacion de los parlantes | 5Inch, 8 Ohm

Baterias de litio integradas 2000 mAh

Las especificaciones son para su referencia, la unidad individual se podria variar ya que
los equipos estan sujetos a continua mejora sin necesidad de notificar.
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olucion de problemas

Sintoma Posible Causa Solucion
GENERAL
Encienda el equipo desde la parte
No enciende traseray encienda la pantalla
. presionando el boton de
Ausencia de encendido/apagado
fuente de energia
Baja bateria Conecte a la fuente de energia para
cargar la bateria.
KARAOKE

El micréfono no
tiene sonido

El micréfono esta apagado

Encienda el micréfono

El volumen del micréfono
esta al minimo

Suba el volumen del micréfono

Se perdio la conexién con
el micréfono

Enchufe bien el micréfono al equipo
o baje el volumen del micr6fono

Se escucha ecos
cuando canta

El micré6fono esta demasiado
cerca del equipo o el volumen
del micréfono esta muy alto

Aleje el micréfono del equipo o baje el
volumen del micréfono.

Las letras no
aparecen en
la pantalla del
televisor.

El cable de video se ha
conectado inapropiadamente
al televisor.

La extremo del cable donde est4 el conector
de $3,5 mmtiene que conectarse ala

parte trasera del equipo, los 3 conectores
RCA tiene que conectarse con el televisor.

El bot6n Seleccion de
pantalla no esta activo

Presione el boton Seleccién de pantalla para
transferir laimagen al televisor.

La pantalla del
equipo no muestra
nada

La pantalla en el televisor
esta activado

Presione nuevamente el botén de Seleccion
de pantalla para volver a mostrar las imagenes
en el equipo
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Karaoke USA

KARAOKE USA
1185 GOODEN CROSSING
LARGO, FL 33778 USA

Soporte técnico: WWW.KARAOKEUSA.COM/CS

Descargar canciones: WWW.SINGTHEHITS.COM
Departamento de ventas: SALES@KARAOKEUSA.COM

Impresa en China



Gonsole MP3G Karaoke &
Karaoke USA Bluetooth media

[§i Guide de I'utilisateur

Modéle NO.:
SD520

Veuillez lire ce mode d’ emploi avant le premier démarrage de ce produit.
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issements et Précautions

Avertissement: Afin de prévenir tout risque Humidité et Condensation

d'incendie ou d'électrocution, ne pas exposercet g appareil est exposé a I'humidité et au froid
appareil & la pluie ni & I'humidité. extréme puis mené dans un environnement
chaud, la condensation se produira sur les piéces

Attention: L'utilisation de contréles ou réglages intérieurs. Dans ce cas, il est possible de

ou performances autre gue ceux specifiés endommager I'appareil ou rendre I'utilisateur en

peuvent s'exposer aux radiation dangereuses. danger si vous allumer I'appareil. Laissez

“ . . . " I'appareil dans un environnement chaut pour 1 a
Caution Marking and Rating Label”se trouve 3 heures pour se sécher en sécurité.

sous le couvercle ou le socle de I'appareil et le
poids n'excéde pas a 7kg.

Lors en usage

* Ne pas utiliser cet appareil dans les conditions
extrémes, chaux, froid, poussiéreux ou bien
humide.

Risque de choc électrique,
ne jamais ouvrir

Attention: Afin de réduire les risques de
choc électrique, ne jamais retirer le
couvercle ou le panneau arriére de
I'appareil, ni les piéces maintenu par
I'utilisateur. Confier plutét I'appareil a un
technicien qualifié. Cet appareil est conforme & la section 15 des
réglements de la FCC. Le fonctionnement est
sujet aux conditions suivantes:

+ Ne pas empécher le débit d'air de I'appareil en
le mettant sur une surface irréguliere tel que
sur un lit, une tapis ou bien une couverture.

Information FCC

Ce symbole a pour but d'avertir

i I'utilisateur du danger présenté par des 1. Cet appareil ne cause pas du brouillage
piéces nonisolées a I'intérieur de nuisible.
I'appareil et dont la tension est
suffisante pour provoquer des 2. Cet appareil peut subir de brouillage recu, y
décharges électriques mortelles. Ne compris l'interférence qui conduit a I'opération
pas ouvrir la boite de cet appareil. indésirable.

Ce symbole a pour but d'avertir
I'utilisateur que les instructions
importantes sur I'utilisation et I'entretien
se trouvent dans le guide d'utilisation
accompagnant cet appareil.

Sécurité

L'appareil avec un transformateur d'insertion et le
cable d'alimentation CA:

* Le transformateur d'alimentation ne peut que
étre utilisé pour le but déterminé. Déconnecter le
transformateur d'alimentation quand vous ne
comptez pas d'utiliser cet appareil pour une
période longue.

e Tenir la prise au lieu du cable lors de connecter
ou déconnecter le cable du transformateur
d'alimentation. Retirerareprisesle cableva
endommager le cable qui entraine a un danger.

L'appareil avec un batterie rechargeable:

* Ne pas exposer les batteries dans les conditions
extrémes— le froid, la chaleur, du soleil ou le feu.
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antes consignes de sécurité

1. Lire les instructions : Lire
attentivement toutes les instructions du
fonctionnement et de la sécurité avant
de démarrer cet appareil.

2. Conserver les instructions: Garder
ces instructions pour référer a l'avenir.

3. Tenir compte de toutes mises en
garde: Observer toutes les mises en
garde applicable a cet appareil et
mentionnés dans cet emploi de mode.

4. Respecter toutes les instructions:
Suivre toutes les instructions indiquées
dans cet emploi de mode.

appareil prés de 'eau, comme par
exemple, a proximité d'une baignoire,
d'un évier de cuisine, une cuvette ou un
cuve de lessivage, nidans un sous-sol
humide ou autour d'une piscine ou bien
un endroit similaire. Ne pas exposer cet
appareil au suintement ou
rejaillissement de I'eau, ni le mettre sur
ou I'entour d'un récipient contenant de
liquide ( tel un vase).

]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
< . ]
5. Eau et humidité: Ne pas utiliser cet 1
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
6. Nettoyer: Nettoyer I'appareil avec un :
chiffon sec. Débrancher la prise :
électrique de I'appareil avant le H
nettoyage. Ne pas utiliser aucun ]
produits nettoyants ni en aérosol. :
]
7. Ventilation: Les fentes et les orifices!
sur le cabinet de I'appareil permettent a
son bon fonctionnement et sa ventilation1
en évitant de la surchauffe. Ne pas !
couvre ces ouvertures ni les emboucher
en le mettant sur une surface
irréguliére tel que sur un lit, une canapé
ou une tapis. Ne pas le mettre sur un
fourniture fixé sur la mur tel qu'une
bibliothéque ou un étage, sauf que la
ventilation de I'appareil est garantie.

8. Chaleur: Ne pas exposer cet
appareil aux sources de chaleur, tel que
le radiateur, le chauffage, la cuisiniére
ou autres appareils dégageant ou
produisant de la chaleur, y compris un
amplificateur.

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

N . |
9. Mise a la terre ou polarisation: Ne 1
pas neutraliser I'objectif sécuritaire :
d'une fiche polarisée ou d'une fiche de
mise a la terre si applicable. Une fiche 1
polarisée est dotée de 2 lames dont H
I'une est plus large que l'autre. Une 1
fiche de mise a la terre est dotée de 2 :
lames identiques plus la 3ieme servant
a la mise a la terre. La plus large, ou la :
3iéme, est un dispositif de sireté. Sila
fiche fournie n'est pas compatible avec 1
la prise, consulter un technicien qualifié :
pour le remplacement. |
]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

]

'

10. Protection du cordon
d'alimentation: Eviter de marcher sur,
pincer ou couper ou endommager le
cordon d'alimentation de toute maniére.
En cas d'endogame, consulter a un
technicien bien entrainé pour la
réparation.

1 pendant une longue période pour

11. Accessoires: N'utiliser que les
accessoires spécifiés et approuvés
par le fabriquant de cet appareil. Ne
pas placer cet appareil dans un
chariot, un socle, un trépied, un
support ou une table préalablement
approuvé par le fabriquant.Quand il
tombe, cet appareil peut conduire a
blesser un enfant ou un adulte, ou
bien causer I'endommage. Toute
fixation au mur de cet appareil doit
étre effectuée en conformité avec les
instructions du fabriquant.

12. Déplacement et transport: 1.
Lors du transport de cet appareil sur
une installation pré-approuvée,
observer les avertissements et les
précautions mentionnées en évitant de
I'endommage. Vérifier si l'installation
et I'appareil sont bien fixés ensemble
et stable avant du transport.

Avertissement
du chariot

/Ay
S3125A
13. Danger de foudroiement: 1.
Débrancher I'appareil et déconnecter
I'antenne ou le systéme de cablage
lors de l'orage ou laissant inutilisé

éviter de I'endommage de l'appareil
causé par le foudroiement ou le
surcharge du cordon d'alimentation.

14. Maintenance: Ne pas tenter de
réparer cet appareil vous-méme, car
I'ouverture ou le détachement du
couvercle peuvent vous exposer aux
tensions dangereuses ou d'autre
dangers. Confier tous les
maintenances a un technicien qualifié.

15. Source d'alimentation: Ne
connecter qu'au type de l'alimentation
électrique de foyer indiqué dans cet
emploi de mode et "Caution Marking
and Rating Label". Si vous ignorez le
type de l'alimentation électrique de
votre foyer ( ou la location de la fiche
ou l'appareil se branche), consultez a
l'institution de I'électrique locale. Pour
les appareils alimentés par des
battries ou d'autres sources, consulter
le guide de l'utilisateur.

16. Surcharge: Ne pas mettre en
surcharge des prises murales ou des
cordons prolongateurs, ce qui risque
de causer un incendie ou de choc
électrique.

17. Objets errants: Protéger cet
appareil de la pénétration de tous les
objets errants tel que de la poussieére,
de I'eau, I'humidité ou des insectes.
Ne pas forcer aucun objet errant ou de
produit chimique dedans, ce qui
risque de causer un incendie ou de
choc électrique.

18. Piéces de rechange et
vérification de siireté: Lors du
remplacement des pieces
nécessaires, vérifier que le technicien
de service utlise les pieces de
rechange spécifiés et approuvés par le
fabriquant. Demander le technicien de
service d'effectuer les vérifications de
s(reté pour rassurer le bon
fonctionnement en évitant l'incendie,
le choc électrique ou d'autres dangers
pontentieux.

19. Mise a la terre de I'antenne
extérieure: Lors de la connexion
d'une antenne ou un systéme de
cablage extérieures avec l'appareil,
vérifier bien si 'antenne ou le systéme
de cablage est mise a la terre afin de
éviter les surtensions et les charges
d'électricité statique. En cas de
question sur la bonne mise a la terre
de ces systémes, contacter le
technicien qualifié pour une inspection
dans votre foyer.

Conducteurs de mise 4 la terre
(Article 810-21 du NEC)

NEC - Code national do Iélecricité
528984

20. Fixation au mur ou au plafond:
Ne fixer cet appareil qu'au mur ou
qu'au plafond recommandé par le
fabriquant.

21. Dispositifs de désaccouplage:
Vérifier si tous les dispositifs de
désaccouplage sont en bon état et en
bon fonctionnement lors d'un cas
urgent ou d'un coupage d'électricité
urgent nécessaire.

22, Prise de branchement sous
protection: Si applicable, I'appareil
est fourni d'une brise de branchement
avec la protection de surcharge en
tant qu'une dispositif de sécurité.
Consulter I'emploi de mode lors du
remplacement ou du réarmement de
cette dispositif de sécurité. Vérifier si
le technicien de service effectue le
replacement avec une prise specifiée
par le fabriquant avec la protection de
surcharge méme que cela origiale.

23. Cablage d'alimentation
électrique: Ne pas mettre le systeme
de I'antenne extérieure au dessus des
cablages d'alimentation ou d'autres
éclairages électriques ou circuits
d'alimentation électrique afin d'éviter le
premiére tombe dessus de ces
derniers. Lors de l'installation d'un
systéme de l'antenne extérieure, ne
jamais toucher les cablages ou circuits
d'alimentation mentionnés pour éviter
les risques fatales. Consulter la
société électrique locale avant de
l'installation d'une antenne extérieure.
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-nu de la boite cadeau

Console Karaoké SD520-MP3+G

iCable Télécommande

Guide d'utilisation &
Carte de garantie

Transformateur
d'alimentation CA/CD

Remote Control

*Relecteur Multi-média MP3, MP3+G
* Réglage de volume microphone

* Réglage écho

* Réglage balance

* Ecrancoloré 4,3" TFT

* Prise des écouteurs 3.5mm

¢ 2 x entrées microphone 6.3mm

* Lecteur de carte SD

e Lecteur USBclé

* USB chargeur

* Musique via Bluetooth

* 300 chansons inclues

* Support de dispositif personnel

* Témoins LED en étincellement

* Sortie RCA audio/vidéo (cable i-RCA fourni)
* Batterie en lithium rechargeable intégrée

* Haut-parleurs intégrés

¢ Alimentation: Transformateur CA DC 5V 2A(fourni)
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01.
02.
03.
04.
05.
06.
07.
08.
09.
10.
11.
. Animal Fair
13.
14.
15,
16.
17.
18.
19.
. Baa Baa Black Sheep
21.
22.
. Be Kind To Your Web Footed Friends
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
. Blessed Assurance
32.
33.
. Bluebird
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
. Campanas de Navidad
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51,
52,
53.
54.
55.
56.
57.
58.
. Daddy Sang Bass
60.
61.
62.
63.
. Dixie
65.
66.
67.

de chansons

Abide With Me

Alexander's Ragtime Band

All Things Bright And Beautiful

All Through The Night

Alouette

Alphabet Song, The

Amazing Grace

America (My Country Tis Of Thee)
Angel De Los Reinos Santos
Angels From The Realms Of Glory
Angels We Have Heard On High

April Shower

Around And Around The Village
Auld Lang Syne

Ave Maria

Away In A Manger

Aye Aye Aye Aye The Limerick Song
BINGO

Barney Buntline
Battle Hymn Of The Republic

Bear Went Over The Mountain
Bicycle Built For Two

Big Rock Candy Mountain

Bill Bailey, Won't You Come Home
Billy Boy

Billy Pringle

Bird's Song

Blow The Man Down
Blue Bells Of Scotland

Bollweevil

Boom, Boom, Ain't It Great To Be Crazy

Brahm's Lullaby

Bringing In The Sheaves
Bye, Baby Bunting
Caissons Go Rolling Along
Calendar Song

Camptown Races
Capital Ship, A

Cat Came Back, The
Church in The Wildwood
Cinderella

Clementine

Cock A Doodle Doo
Cockles And Mussels
Cocky Robin

Colors

Come, O Come, Emanuel
Con Mi Burrito Sabanero
Counting Song

Crawdad Song
Crocodile, The

Cuckoo Is A Pretty Bird

Danny Boy

Day And Night

Deck The Halls

Ding Dong Que Alegria

Do Your Ears Hang Low
Doce Dias De Navidad
Down By The Riverside

68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111,
112,
113.
114,
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124,
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.

Dry Bones

El Buen Rey Weceslao

El Primer Noel

El Tamborilero

Elephant And The Flea
Father Grumble

Fiddle De De

First Noel, The

Fishes

Five Currant Buns

For He's A Jolly Good Fellow
For Me And My Gal

Fox

Frankie And Johnny

Frere Jacques

Froggie Went A Courting
Georgie Porgie

German Lullaby

Girls And Boys Come Out To Play
Git Along Little Dogies

Give My Regards To Broadway
Go Tell It On The Mountain
God Rest Ye Merry Gentlemen
Golden Slumbers

Good Morning Merry Sunshine
Goosey Goosey Gander
Grasshopper

Grasshoppers Three
Greensleeves

Ground Hog

Hail Hail The Gang's All Here
Hark! The Herald Angels Sing
Harrigan

Here We Go Looby Loo

Hey Diddle Diddle

Hickory Dickory Dock

Higgledy Piggledy My Black Hen
His Eye Is On The Sparrow
Home On The Range

How Great Thou Art

Humpty Dumpty

Hunting We Will Go, A

Hush Little Baby

Hush-a-bye

I Am A Young Musician

| Gave My Love A Cherry

I Had A Little Nut Tree

| Love To Tell The Story

I Love You Truly

I Spy

If You're Happy And You Know It
I'll Fly Away

I'll Take You Home Again, Kathleen
I'm A Little Teapot

I'm Always Chasing Rainbows
I'm Looking Over A Four Leaf Clover
In The Garden

In The Good Old Summertime

It Ain't Gonna Rain No More

It Came Upon A Midnight Clear
It Is No Secret What God Can Do
It's Raining It's Pouring

I've Been Working On The Railroad
Jack And Jill

Jack Be Nimble

Here We Go Around The Mulberry Bush

He's Got The Whole World In His Hand

135.
136.
1837.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144.
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.
164.
165.
166.
167.
168.
169.
170.
171.
172.
173.
174.
175.
176.
177.
178.
179.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.

(inclues)

Jack Spratt

Jeanie With The Light Brown Hair
Jenny Jenkins

Jesus Loves Me

Jimmy Crack Corn

Jingle Bells (Childrens)

Joy To The World

Just A Closer Walk With Thee
Lady Bird Lady Bird

Let Me Call You Sweetheart
Letters Of The Alphabet

Little Black Bull

Little Bo Peep

Little Boy Blue

Little Jack Horner

Little Miss Muffet

Little Sally Waters

Little Things, The

Little Tommy Tucker

Llego A Mi Medianoche

London Bridge Falling Down
London Street

Los Tres Reyes

Ma She's Making Eyes At Me
Mademoiselle From Armentieres
Marine's Hymn

Mary Had A Little Lamb

Mary Quite Contrary

Michael Row The Boat Ashore
Midnight Special, The
Moonlight Bay

Mozart's Lullaby

My Bonnie Lies Over The Ocean
My Old Dog Tray

My Old Hen

My Old Kentucky Home

My Wild Irish Rose

Navidad, Navidad

Noche De Paz

Noche Santa

Now | Lay Me Down To Sleep

O Holy Night

Oats Beans And Barley Grow
Off To Bed Now

Oh Christmas Tree

Oh Come All Ye Faithful

Oh Dear What Can The Matter Be
Oh Little Town Of Bethlehem
Oh, Susanna

Oh Ven Oh Ven Emmanuel

Oh When The Saints Go Maching In
Oh You Beautiful Doll

Ol Woman Who Lived In A Shoe
Old Blue

Old John Braddleum

Old King Cole

Old MacDonald Had A Farm
Old Mother Hubbard

Old Time Religion

On The Banks Of The Sacramento
On Top Of Old Smokey

One Day At ATime

One Meat Ball

One More River To Cross

One Two Buckle My Shoe

One Two Three Four Five
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201.
202.
203.
204.
205.
206.
207.
208.
209.
210.
211.
212.
213.
214.
215.
216.
217.
218.
219.
220.
221.
222,
223.
224.
225.
226.
227.
228.
229.
230.
231.
232.
233.
234.
235.
236.
237.
238.
239.
240.
241,
242,
243.
244,
245,
246.
247.
248.
249,
250.
251.
252,
253.
254,
255,
256.
257.
258.
259.
260.
261.
262.
263.
264.
265.
266.
267.

e chansons (inclues)

Onward Christian Soldiers
Oranges And Lemons

Over In The Meadow

Over The River And Through The Woods
Pat A Cake

Peace In The Valley

Pease Porridge Hot

Peg O' My Heart

Peter Peter Pumpkin Eater
Polly Put The Kettle On

Polly Wolly Doodle

Pop Goes The Weasel
Precious Lord Take My Hand
Precious Memories

Ride A Cock Horse To Banbury Cross
Right Hand Says Good Morning
Ring Around The Rosie

Rise And Shine

Rock A Bye Baby Green

Rock A Bye Baby

Rock Island Line

Rock Of Ages

Rock-A-My Soul

Rocking The Cradle

Rose Of Tralee

Row Row Row Your Boat
Russian Cradle Song

Sailing Sailing

School Days

She'll Be Coming Around The Mountain
Shoo Fly Don't Bother Me
Shortening Bread

Silent Night

Simple Simon

Sing A Song Of Sixpence

Six Little Ducks

Skip To My Lou

Sleep Baby Sleep

Spelling

Spider And The Fly, The

Star Spangled Banner, The
Sur Le Pont D'avignon
Swanee River

Sweet By And By

Sweet Hour Of Prayer
Sweetly Sings The Donkey
Swing Low Sweet Chariot
Tailor And The Mouse

Take Me Out To The Ball Game
Ten In A Bed

The Ants Go Marching

The Eensy Weensy Spider
The Farmer In The Dell

The Holly And The lvy

The Little Drummer Boy

The Lord's Prayer

The Muffin Man

The Old Gray Mare

The Old Rugged Cross

There Was A Little Man

There Was A Tree

There's A Hole In Middle Of Sea
This Little Light Of Mine

This Little Pig Went To Market
This Old Man

Three Blind Mice

Three Little Kittens

268.
269.
270.
271.
272.
273.
274,
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281.
282.
283.
284.
285.
286.
287.
288.
289.
290.
291.
292,
293.
294,
295,
296.
297.
298.
299.
300.

Three Little Pigs

Tisket A Tasket, A

To Market To Market

Toda La Noche

Toot Toot Toosie Goodbye

Try Try Again

Tura Lura Lura

Turkey In The Straw

Twelve Days Of Christmas

Twinkle Twinkle Little Star

Vive La Compagne

Wabash Cannonball, The

Waltzing Matilda

We Gather Together

We Hunted And We Hunted

We Three Kings

We Wish You A Merry Christmas
Wedding Song (There Is Love)

What A Friend We Have In Jesus
What Child Is This

When Irish Eyes Are Smiling

When Johnny Comes Marching Home
When The Roll Is Called Up Yonder
Where Oh Where Has My Little Dog Gone
While Shepherds Watched, Their Flocks
Whispering Hope

Who Threw The Overalls In Mrs Murphy's Chowder

Wish You A Happy Birthday
World Turned Upside Down, The
Yallego La Navidad

Yankee Doodle

Yellow Rose Of Texas

You're A Grand Old Flag
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Panneau vu de face

—_

[&,] A O N

13 14 15161718 19
Panneau en couvercle

20 23
21 24
Panneau a l'arriére 22

11

4| VIDEO/AUDIO OUTPUT POWER ON/OFF DC5V/2A  USB CHARGER

N /

25 26 27 28
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_ Location de réglages

1.

© 0o N O 0o B~ O DN

STANDBY: Appuyer sur ce bouton pour activer le console

. USB REC. FOLDER: Dossier de chansons vous avez enregistrées.

. RECORD/STOP: Démarrer et arréter |'enregistrement.

. RECORD PLAYBACK: Relire de la piste enregistrée.

. SOURCE (BUILT IN SONG/ USB/SD/BLUETOOTH): Sélectionner la source de quelle vous voulez lire.
. REPEAT: Appuyer pour répéter la piste/les pistes.

. RETURN: Appuyer pour retourner vers I'écran précedent lors de lecture.

. LIGHT ON/OFF: Bouton & allumer/éteindre I'éclairage LED.

. DISPLAY SELECT: Appuyer sur ce bouton pour changer la mode video & audio de la TV extérieure

( vérifier si l'icable est bien connecté)

10.pp| : Chanson ou page suivante.

11.l44 : Derniére chanson ou page.

12. ENTER (BLUETOOTH UNPAIR): lire ou mettre en pause et déconnecter BLUETOOTH.

13/19. MIC1/MIC2: Prise d'entrée Microphone.
14. SD CARD SLOT: Lecture et relecture de la carte SD.

15.[8 : Récepteur a infrarouge télécommande.

16

. HEADPHONE: Prise de casque Standard 3.5mm.

17. STANDBY: Témoin d'alimentation mise en pause.

18. USB SLOT: Lecture / enregistrement de musique.

20.
21:
22,

ECHO: Tourner pour régler I'effet sonore écho.
MIC1 VOLUME: Régler le volume MIC1 en tournant.
MASTER VOLUME: Régler le volume principal sortie en tournant.

23. BALANCE: Régler la sortie mixe entre les voix et la musique en tournant.

24. MIC2 VOLUME: Régler le volume MIC2 en tournant.

25.

VIDEO/AUDIO OUTPUT: Connecter a la borne d'entrée VIDEO /AUDIO de la TV.

26. POWER ON/OFF: (Bouton réglage de volume principal )Pour éteindre et mettre ce

console en pause. [ Appuyer sur le bouton Alimentation (#1) afin de redémarrer le console]

27. DC 5V/2A: Prise d'entrée du transformateur CA.

28. USB CHARGER: Recharger USB a la dispositif Smart.

08



- dispositif extérieur

Lors de rechargement et affiage, metter votre mobile /tablette personnel sur ce fente

Surle couvercle du console

Fente de dispositif personnel
O 0

= ==, 8 3T O=)
M %

Vue frontale

_Iimentation électrique

Relier le transformateur d'alimentation

Vue de couvercle

Relier le transformateur CA inclut avec la fiche d'alimentation standard afin d'alimenter le

CONSOLE KARAOKE. Relier la fiche®5.5mm ala prise DC INPUT et le transformateur CA
ala prise électrique.

[Attention: lire les instructions sur la page 14 pour allumer le console.]

I'arriere du console

AC ~120V la prise électrique

- @

Transformateur CA

Ho B Oo

VIDEO/AUDIO OUTPUT DCSV/2A USB CHARGER
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microphone (fourni) nécessaire .

1. Relier le microphone ( voir le figure ci-dessous) avec MIC 1 INPUT ou MIC 2 INPUT.

2. Glisser l'interrupteur Allumer/Eteindre & la position d'allumer.

3. Tourner le réglage MIC VOLUME afin de régler le volume microphone au niveau désiré.
(Sur le couvercle du console).

4. Chanter avec la musique.

VUE FRONTALE DU CONSOLE

O Ox®
% e
Q O
== O 3% C

=

{

\

—7
= [

-asque Ou aux écouteurs

Relier simplement un casque / écouteurs (non fourni) stéréo $3.5mm ( max. 32 ohm) de impédance
base a la prise PHONES de SD520. Haut-parleur s'éteint lors que le casque / les écouteurs relié(es).

o)
%,

Casque
(non fourni)
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AN =

[$,]

Télécommande

BLUETOOTH RECORD FOLDER

PAGE UP

DISP

Karaoke USA

LAY SELEC

10

11
12

13

14

15

16

10

11.

12.

13.

14.

15.

16.

.Data USB

. Intégré

. Répéter

. Bluetooth

. Enregistrer/arréter

. Boutons de navigation

. Entrer, Lire/mettre en pause
. Retourner

. Clavier de numéros

. Muet

Carte SD:

Dossier d'enregistrement
Relecture d'un enregistrement
LIGHT ON/OFF

Sélectionner I'affichage:

BLUETOOTH déconnecté

1



_pulations télécommandes

1. USB DATA

]
2. BUILT-IN

3. REPEAT

@

4. BLUETOOTH
(—

5. RECORD

@

6. PAGE UP/PAGE DOWN/
LEFT/RIGHT
7. ENTER,PLAY/PAUSE

8. RETURN
\

9. NUMERIC KEY

©006
Q202020

10. MUTE

11.SD CARD

12. RECORD FOLDER
/

13. RECORD PLAYBACK

@

14. LIGHT ON/OFF

(&)

15. DISPLAY SELECT

@

16. BLUETOOTH UNPAIR

(&)

Appuyer sur le bouton en sélectionnant la mode USB.

Appuyer sur le bouton pour sélectionner les chansons
intégrées.

Appuyer sur ce bouton pour répéter la relecture les sélectionnés.

L'écran s'affiche comme suite:
REP: [OFF] REP: [REP1] REP: [REP ALL]

Appuyer sur le bouton pour sélectionner la fonction
BLUETOOTH.

Enregistrer votre piste vocale et musicale dans le clé USB.
(Attention: USB doit étre relié avant I'enregistrement.)

Pour sélectionner haut/bas et gauche/droit afin de rechercher
les titres de chanson de la source.

Pour activer lecture/pause ou confirmer la sélectionn d'un
fonction.

Retourner vers I'écran menu lors de la relecture.

Pour relire ou programmer le numéro d'une piste spécifique.

Appuyer sur le bouton Muet pour arréter la sortie audio.

Appuyer sur le bouton Muet pour reprendre la sortie audio normale.

Appuyer pour sélectionner le mode carte SD.

Le dossier dans lequel les fichiers enregistrés sont stockés.
Appuyer sur ce bouton pour écouter la musique vous
VENEZ d'enregistrer.

Pour allumer ou éteindre les témoins LED.

Appuyer pour muter de I'écran couleur TFT a I'écran plat de TV.

Déconnecter la fonction Bluetooth existée, afin de recommencer
la nouvelle connection Bluetooth a l'autre dispositif.
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_ration de la téléecommande

Installation des batteries Utiliser le télécommande

1.Ouvrir le couvercle

2.Insérer des batteries (AAA 1.5Vx2, non fournies)

3. Refermerle couvercle

\Y

Attentions:

e Orienter la télécommande a la direction du
2 capteur du console.

e Eviter la télécommande du chaleur extréme
ou de I'hnumidité.

® Eviter de reverserde I'eau ou d'autres objets
humides sur la télécommande.

e Sivous comptez de ne pas utiliser ce console a
long terme, retirer tous les batteries en dehors du
compartiment de batteries.

13



- Lecture du console

Appuyer sur [POWER ON/OFF] afin d'allumer le console ( a l'arriére), appuyer a nouveau sur
le bouton [STANDBY] ( sur la frontale) afin de redémarrer le console.

Suite de I'allumage du systéme, I'écran d'accueil s'affiche les raccourcis comme dessous.

BUILT-IN SONG

D BUILT-IN SONG

Ilya2facons alire etrelire les chansons inclues: A. sur le panneau de face ou B.
sur la télécommande.
A. sur le panneau de face
1. Appuyer sur le bouton SOURCE[Ref.page8 (#5)] pour activer le mode de chanson inclue.
2. [Built- in Songs] s'affiche sur le gauche en haute de I'écran en couleur.
3. Utiliser ledoudm le bouton [Ref.page8 (#10&11)] afin d'aller en haut ou en bas pour
sélectionner le titre de chanson vous préféré.
4. Puis appuyer sur le bouton [ENTER] [Ref.page8 (#12)] pour démarrer le lecture.
B. Télécommande
1. Appuyer sur le bouton [BUILT-IN] [Ref.page11 (#2)] afin de sélectionner la fonction de
chanson inclue.
2. Puis appuyer sur le bouton [NAVIGATION] [( Ref.page11 (#6)] afin de aller en haut ou
en bas pour sélectionner le titre de chanson préféré, puis appuyer sur le centre rond du
bouton [ENTER] [Ref.page11 (#7)] pour lire le chanson.
3. Ou entrerle numéro de chanson que vous voulez lire a I'aide de boutons [NUMERIC KEYS]
[Ref.page11 (#9)]. Appuyer surle bouton [ENTER] pour confirmer la chanson sélectionnée.

[Built-in Songs] i )
ALL THE PRETTY LITTLE HORSES.mp3

ALLTHINGS BRIGHT AND BEAUTIFUL. mp3
ALL THROUGH THE NIGHT.mp3

ALOUETTE.mp3

ALPHABET SONG THE.mp3
AMAZING GRACE.mp3

14



- Lecture du console

@ ~NIvAL FAIR. mp3 00:25 in )

The monkey hegotdrunk
He climbedup the elephant’s trunk
The elephantsneezedand fell

Onhis kneesandthatwas

® Mode USB

1.Le console litla musique MP3 téléchargée dans votre clé USB. Lire la musique en mettant
votre clé USB dans la fente USB.

2. Sélectionner en appuyant deux fois sur le bouton SOURCE [Ref.page8 (#5)]. Lors que la
liste compléte de chansons s'affiche, sélectionner votre chanson préférée a lire.

[USB Mode]

ALLTHE PRETTY LITTLE HORSES.mp3

43 ALL THINGS BRIGHT AND BEAUTIFUL. mp3

§d4 ALLTHROUGH THE NIGHT.mp3
§4 ALOUETTE.mp3

44 ALPHABET SONG THE.mp3
§d AMAZING GRACE.mp3
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- Lecture du console

Sile fichier musical télécharge est fourni de graphiques(MP3G), le console s'affiche les
paroles sur I'écran lors de la lecture du fichier.

@ ANIMALFAIR. mp3 00:25

The monkey hegotdrunk
He climbedup theelephant’s trunk
The elephantsneezed and fell

Onhis knees andthat was

Attention: Si les fichiers musicaux téléchargés sont en format Mp3, il n'y a pas de parole
affiché sur I'écran.
[ Seulement les chansons en format MP3G téléchargées s'affichent les paroles lors de lecture]

@ 1rack1. mp3 00:25

No Lyrics
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- Lecture du console

@ Mode carte SD

Ce console peut lire les musiques MP3 & MP3G téléchargés dans votre carte SD. Lors de
lecture, il suffit d'insérer la carte SD dans la fente de carte SD. S'il s'agit du format MP3G
utilisé, les paroles de la chanson sélectionnée s'affichent.

[ Attention: Votre carte SD ne peut pas étre utilisée pour " enregistrer"]

La lecture de la carte SD doivent suivre la méme procédure mentionnée & 2 gour la clé USB.

[SD Card Mode]

44  Track1.mp3

Track2.mp3

P!

SJ Track3.mp3
Jd Track4d.mp3
Pl

Track5.mp3

@ Mode Bluetooth

1. Connecter le console avec votre dispositif Smart via Bluetooth : Allumer le console et
sélectionner le mode Bluetooth sur le bouton SOURCE.

RECORD
PLAYBACK

]

SOURCE

(Panneau vu de face)

BUILT IN SONG/USB/SD
BLUETOOTH

Une fois le Bluetooth s'allume, il s'affiche sur I'écran: "Please Connect Bluetooth"
2. Configurer votre dispositif pour "explorer" le console.

A. Activer la fonction de recherche Bluetooth sur la dispositif smart.

B. Sélectionner "Smart device" auquel vous voulez connecter.
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3. Connecter la dispositif smart au console.
A.Votre dispositif smart retrouvera: “Mini Karaoke”.
B. Sélectionner Mini Karaoke afin de connecter votre dispositif smart.
C. Lors de I'appariement entre les deux, I'écran s'affiche: "Bluetooth is Connected"
( Bluetooth connecté) et vous pouvez écouter une "beep" pour confirmer.

[Bluetooth Mode]

Bluetooth

Bluetooth is Connected

D. Sil'appariement est échouée, I'écran s'affiche: "Please connect Bluetooth"
Connectez Bluetooth).

[Bluetooth Mode]

Bluetooth

Please connect Bluetooth

E. Recommencer les “étapes 1,2 & 3”ci-dessous pour apparier avec succes.
4. Leture audio via Bluetooth suite de I'appariement:
A. Sélectionner les fichiers chansons que vous souhaitez lire de votre dispositif smart.
B. Puis appuyer sur "»l1" afin d'envoyer la musique au console.
C. Renvoyer toujours les fichiers chansons en plein volume provenant de la dispositif smart.
D. Régler le volume principal du console au niveau agréable si nécessaire.
E. La musique sera mis "en attente" automatiquement quand la dispositif smart recoit un appel
téléphonique a répondre. La musique continuera a la fin de I'appel.

5. Bluetooth ne transmet que d'audio/musique. Vous ne voyez pas les paroles affichée
sur I'écran.
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@ |a source musicale peux étre les chansons inclues dans le console, de votre clé USB, la carte
SD ou via la connection Bluetooth

e Les pistes enregistrées seront stockées dans la clé USB, sous le dossier " Record Folder"
( dossier d'enregistrement), les fichiers sont enregistrés en format MP3 en défaut.

e Ce console vous permet d"enregistrer" votre voix avec la musique mixe dans la clé USB,

vous pouvez préparer un microphone avec la clé USB en insérant dans @
la fente. & @
Procédure: @
1. Relier votre microphone, insérer la clé USB;

2. Mettre en lecture la musique;

3. Appuyer sure le bouton @ RECORD / STOP Ref.page8 [ (#3)]
pour démarrer I'enregistrement;

4. Chanter a la direction du haut du microphone, au lieu des cétés de celui. ( voir I'image ci-contre)
Les microphones sont unidirectionnels pour diminuer l'interférence ambiante. Chanter fort et clair
a la direction du haut du microphone;
5. Lors que le chant se termine, appuyer sur le bouton@ Arréter;
6. appuyer sur le bouton () RECORD / PLAYBACK Ref.page8 [ (#4)] pour écouter votre enregistrement.

OU VOUS pouvez appuyer sur \‘i USB REC. FOLDER Ref.page8 [ (#2)] afin de parcourir tous les
fichiers enregistrés.

_ Relier a votre TV

Vous pouvez exporter les paroles affichées sur le console & la télévision d'écran plat dans votre

domicile en reliant &2 I'i-Cable fournie.

1.Insérer les bornes RCA en jaune ( vidéo), rouge ( audio) et blanc ( audio) de I'i-Cable respectivement
dans les prises en couleur correspondante a l'arriere de la grande télévision plat en couleur.

2, Puis insérer la fiche male ¢ 3.5mm dans la prise Video/ Audio/Output & I'arriére du console.

3. Afin d'activer le transfert d'affichage de paroles & audio/son sur votre télévision domicile, appuyer
sur le bouton rond-DISPLAY SELECT [Ref. page8 (#9)].
(Appuyer sur ce bouton a nouveau afin de retourner vers ce console)

L'arriére du console

B o

VDRI ouTUT POWER ONIOFF DCSU/2A USB CHARGER

4

Allumage/Eteint:
—iCable connexion en jaune (Vidéo)
—rouge/blanc (audio)

Connecter a une télévision ou a
une télévision & un amplificateur stéréo
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Prise de l'adaptateur CD Veuillez utiliser le transformateur AC inclu

en courant CA AC~ entrée 120~240V, 50/60Hz sortie, DC 5V 2A
Bluetooth Pour Music Share V4.0

Lecteur MP3G Formats en Mp3 & MP3G compatibles

Sortie d'alimentation principale | 25W puissance de créte sortie

Haut-parleurs 5Inch, 8 Ohm

Batterie en lithium intégrée 2000 mAh

Ces spécifications sont tropicales, elles se varient selon les consoles différents.
La sociéte n'est pas obligée de présenter la notification préable pour les améliorions
continuées.
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eépannage

Symptome

Cause possible

Solution

Général

pas de courant

I'alimentation
électrique est en éteint

Démarrer le console en appuyant
le bouton Allume sur l'arriére, et
allumer I'écran a l'aide du bouton
POWER ON/OFF

la batterie est épuisée

Relier ce console a I'alimentation
€électrique et recharger la battrie

Karaoké

IIn'y a pas de son
dans le microphone

Le microphone n'est pas allumé.

Allumer le microphone

Le volume microphone est mis
en bas.

Augmenter le volume de microphone

Le microphone est déconnecté.

Insérer en forgant la prise microphone
dans le fente MIC

L'écho est écouté
lors du chant.

Le microphone est trop
pres du console ou le Volume
microphone est trop haut.

Eloigner le microphone du console ou
baisser le volume microphone.

IIn'y pas de
paroles/mots
qui s'affichent
surl'écran TV.

La connexion du cable
vidéo avecla TV n'est
pas correcte.

Lafiche 3.5mm doit étre connectée a

la prise sortie a I'arriere du console,

3 fiches RCA connectées respectivement
dans les prises en couleur correspondante

Le bouton DISPLAY SELECT
n‘est pas activé

Appuyer sur le bouton DISPLAY SELECT
afind'envoyer les paroles a la télévision.

L'écran du console
ne s'affiche pas

L'affichage TV est allumé

Appuyer sur le bouton DISPLAY SELECT
afin de retourner de la télévision vers le console
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